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„Azt akarjuk, hogy a múltban megszerzett erők ne vesszenek el, hanem szárnyakat 
adjanak a mának, és segítsenek meghódítani a jövőt.”  

(Kner Imre)  
 
BEVEZETŐ 
 
A művelődési házban dolgozók szakmai munkáját 2023-ban is a közművelődésre 
vonatkozó jogszabályok, Hajdúdorog Város Önkormányzatának a helyi 
közművelődésről szóló rendeletében meghatározott feladatok, az Alapító okiratunk, 
stratégiánkban megfogalmazott célok, a látogatói igények és az intézményi 
sajátosságok határozták meg. 
 

A korábbi évekhez hasonló módon 2023-ban is támogattuk a helyi kulturális 
kezdeményezéseket. Szakmai tudásunkkal, tapasztalatunkkal, az intézmény technikai- 
és személyi hátterével segítettük azok megvalósulását.  

Munkánk során fontosnak tartjuk az Önkormányzattal, a város civil szervezeteivel, 
kisközösségeivel való szoros együttműködést, ezzel segítve a fenntartó és 
partnerszervezeteink tevékenységét, rendezvényeik megvalósulását. A művelődési 
házban, illetve a telephelyeken helyszínt és szakmai háttértámogatást nyújtunk a 
fenntartásunkban működő szakköröknek, közösségeknek, továbbá egyesületeknek, 
illetve mindazoknak, akik szakmai segítséget kérnek tőlünk. 

A Görög Demeter Művelődési Ház bázisa a művelődni, szórakozni vágyó öntevékeny 
közösségeknek, a művészetekre, alkotásra vágyó fogékony polgároknak. 
Programkínálatunk összeállításakor az volt a cél, hogy minden korosztály találjon olyan 
programot, amelyre szívesen ellátogat, mely értéket, minőséget közvetít és 
kikapcsolódást nyújt számukra. 

Feladatellátásunk során mindenkor szem előtt tartottuk a szakmai munka elvárásait, a 
minőséget, és nem utolsósorban a gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség 
hármas egységét, mely a mai társadalmi-gazdasági körülmények között 
elengedhetetlen egy közintézmény működtetéséhez.  

Rendezvényeink, programjaink megítélése a látogatóktól kapott visszajelzések, 
észrevételek alapján egyértelműen jónak és pozitívnak mondható.  
 

1. AZ INTÉZMÉNYI FELADATELLÁTÁS ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉSE 

2023. évi tevékenységünk a számok tükrében 

A Görög Demeter Művelődési Ház 2023-ban a 1438 OSAP adatai alapján mindösszesen 
58 427 fő látogatót, résztvevőt fogadott az alábbiak szerint: rendszeres művelődési 
formákban, közösségekben, heti-kétheti rendszerességgel 10 381 fő, a 8 ismeret-
terjesztő előadáson 312 fő, a 72 kiállítás, filmvetítés, előadó művészeti, szórakoztató, 
népművészeti, közösségi rendezvény alkalmával pedig 32 647 fő vett részt. A 2 nyári 
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tábor részvevőinek száma 40 fő volt. Az intézmény szolgáltatásait 8 160 fő vette 
igénybe, valamint a külső szervezetek 6 887 fő részvételével tartottak programokat, 
összejöveteleket, illetve használták az intézményhálózat termeit, eszközeit. 

A 2023-as évben Facebook oldalunk követőinek száma 1 451 fő. Ennek eredményeként 
a tárgyévben megosztott 93 bejegyzésünk 263 268 megjelenést, 188 449 elérést,  
1 796 kedvelést, 825 megosztást és 47 hozzászólást eredményezett. A Youtube 
felületén az intézményhez köthető tartalmak /a művelődési ház és a város Youtube 
csatornája összesen/ 10 712 megtekintést, 6 hozzászólást és 85 kedvelést értek el. 
Feliratkozók száma: 27. /1. és 2. számú melléklet/ 

 a Nemzeti Kulturális Alap – PETŐFI 200 IDEIGLENES KOLLÉGIUM által 
támogatott „Petőfiről mindenkinek: vetélkedő, rajzpályázat és előadás” címet 
viselő projekt Támogatói szerződésében rögzített vállalások maradéktalanul 
teljesültek, illetve az elszámolás dokumentációjának benyújtása a 
Támogatóhatóság felé folyamatban van.  

1.1. A feltételrendszer értékelése 

Központi /székhely/ épület 
A szakmai feladatok ellátásához a termek mérete kicsi és kevés a helyiségek száma. 
Nincsenek öltözők, nincs ruhatár, megfelelő raktárhelyiség és még sorolhatnánk, hogy 
mi mindenre lenne szükség. A villamoshálózat, a szennyvízelvezető és fűtési rendszer 
elavult. A fűtőtestek hőleadása egyenlőtlen, mind a művelődési ház épületén belül, 
mind pedig a két kulturális intézmény vonatkozásában. Ez utóbbi eredményezte azt, 
hogy az energiaválság megjelenésével a közművelődési és közgyűjteményi szakmai 
munka, a közösségi programok helyszíne /2022 novemberétől 2023 áprilisáig/ a 
Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épületébe tevődött át, mely épület 
energetikailag jobb paraméterekkel rendelkezik.  
A párátlanító berendezés folyamatos használatával igyekeztünk állagmegóvást végezni, 
és az év első hónapjaiban egy visszafogott temperáló fűtés is ezt a célt szolgálta. A 
székhelyépületbe 2023. április hónapban kezdtük a visszaköltözést, és május hónap 
közepére már a megszokott módon fogadhattuk látogatóinkat. Az őszi, téli időszak az 
épületben a folyamatos odafigyelésnek köszönhetően jelentős károkat nem okozott, 
azonban nem múlt el nyomtalanul. A falak vizesedtek, a helyiségek ajtói, a padozat 
kismértékben elvetemedett, a dísznövényzet jelentős része kipusztult. Az 
évszakváltásnak köszönhető külső felmelegedés segített bennünket abban, hogy az 
említett problémák megfelelő szellőztetéssel, valamint kisebb kőműves- és  meszelési 
munkálatok elvégzésével megszűnhettek.  
Az elmúlt évben sajnálatos módon több esetben kellett a vizesblokk szennyvízelvezető 
rendszerén a GAMESZ-szel, illetve külső szolgáltató igénybevételével duguláselhárítást 
végezni. Ez annak köszönhető, hogy a szennyvízelvezető csövek keresztmetszete kicsi, 
a WC-k öblítőrendszerénél nagyon alacsony a víznyomás. Az épület ún. 
teakonyhájában található mosogatónak, kézmosónak nem megoldott a 
szennyvízelvezetése. Az intézménynek nincs villámhárító rendszerre. Az épület 
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főbejáratának és előterének falát borító lemezburkolatot megtámadta a salétrom, ami 
mostanra szemmel látható. Jelenleg nem tudjuk megítélni, hogy ez milyen mértékben 
veszélyezteti a lemez mögött futó villamoshálózatot. Ezek a gondok jelentős anyagi 
ráfordítással szüntethetők meg, melyhez az intézmény nem rendelkezik forrással. A 
beruházás munkálatai fenntartói vállalás, támogatás nélkül nem valósíthatók meg. 

Telephelyek 

A helyi védettség alatt álló Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épülete a 
közelmúltban megvalósult beruházásnak és felújítási munkálatoknak köszönhetően a 
város egyik legszebb, és legimpozánsabb épületeként jelenik meg. Az épület jelenlegi 
paramétereivel kiválóan tudja szolgálni a gyűjteményi feladatok ellátását. 2023-ban, a 
székhelyépületbe való visszaköltözést követően is több alkalommal adott otthont a 
közfeladatellátás és közösségi érdeket szolgáló tevékenységek megvalósításához.   

Hajdúdorogi Tájház 

A Népi Építészeti Program anyagi támogatásával és az Önkormányzat önerővállalásával 
2022 év végére valósult meg az a beruházás, melynek eredményeként a főépület tetője 
új nádat kapott, a melléképület tetőzete pedig felújításra került. Megtörtént a főépület 
falazatának javítása és festése, a nyílászárók mázolása, valamint a vízelvezető rendszer 
kiépítése. 2023-ban feladat volt számunkra a tájház visszarendezése és megnyitása. A 
takarítást, a kisebb javítási munkák elvégzését és a tárgyak tisztítását követően 2023 
augusztusában az Államalapítás ünnepi rendezvénye a Hajdúdorogi Tájháznál valósult 
meg. Ezzel az eseménnyel a létesítmény újból megnyitotta kapuját a nagyközönség 
előtt.  

Hajdúdorogi Mozi 

Az épület fűtési rendszere gazdaságtalan. Az 1989-ben vásárolt gázkazán, az 1990-es 
évek végén és a 2000-es év elején beszerelt gázkonvektorok és gázcsövek teljes körű 
felújítása, illetve cseréje vált esedékessé. A hőbefúvás elvén működő gázkazán jelenleg 
üzemképes állapotban van. A vizesblokk fűtése hiányos, és a nagyterem leépített, 
kárpitozott székei is felújításra szorulnak csakúgy, mint a lapos tetőzet még fel nem 
újított szakasza. A 2022. novemberben bezárásra került épületben 2023. április végéig 
közösségi tevékenység nem valósult meg. 2022/2023 telén a fűtésrendszer teljes 
mértékben leállításra került, temperáló fűtés sem valósult meg. Ennek eredményeként 
az épület vizesedése nagyobb mértéket öltött, és a technikai berendezések sem 
viselték jól a hideget, a nedvességet és a magas páratartalmat. A keletkezett károkat 
többé-kevésbé javítani tudtuk. 2023 év első negyedévét követően a közművelődési és 
közösségi programok, kulturális események zavartalanul valósulhattak meg. 

A fentiekből kiolvasható, hogy a művelődési ház és a mozi épülete az elmúlt évtizedek 
alatt nem újultak meg. Korszerűtlenek és nagyfokú az amortizációjuk. Sajnálatos 
módon nem nyíltak olyan pályázati lehetőségek, amelyek a település ezen épületeinek 
felújítását tették volna lehetővé. Bízunk benne, hogy a közeljövőben lesz erre mód. 
Örömteli azonban, hogy a helytörténeti gyűjtemény és a tájház épülete az elmúlt két 
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év folyamán feladatellátásukhoz illő köntösbe öltöztek.  

A közművelődési intézményben dolgozók gondos munkájának és odafigyelésének 
eredménye, hogy mind a székhely, mind a telephelyek épülete, környezete 
látogatóbarát, tiszta és rendezett. 

Felújítási és karbantartási munkálatok 2023-ban 

Mind a székhely, mind a telephelyek esetében arról tudunk beszámolni, hogy kisebb, 
vagy nagyobb mértékben, de megvalósultak azok a felújítási és karbantartási 
munkálatok, melyek biztosították az intézmény zavartalan működését. 
Fontos munkálatok voltak: 

- fenntartói segítséggel az Akácfa utca irányába kiépítésre került egy új 
szennyvízelvezető rendszer, mely a továbbiakban megakadályozza a művelődési 
ház pincéjébe történő szennyvízszivárgást;  

- a Böszörményi út felől, a művelődési ház és könyvtár épületének homlokzatánál 
jelentkező beázás megszüntetésre került; 

- egy rövid, az épületen kívül eső szakaszon megtörtént a művelődési ház 
vizesblokkjának szennyvízkivezető csővének cseréje;   

- felújításra kerültek a főépület fűtését szolgáló gázkazánok; 
- a mozi épületében található technikai berendezések valamint a nagyterem teljes 

hangrendszere javításra került.  

Technikai, tárgyi feltételeinkre jellemző: 

 a mozi épületében leépített hangtechnikai eszközök időközönként külső 
segítséget kérve átvizsgálásra kerülnek így állapotuk kielégítő; a 
színházteremben megvalósuló kisebb programok technikai igényét 
lehetőségeink függvényében biztosítani tudjuk,  

 az audiovizuális eszközeink száma kevés, az állapotuk kielégítő,  
 a szakmai és irodai munkát szolgáló asztali számítógépek a folyamatos 

karbantartásnak köszönhetően még használhatóak, de nem bővíthetők, így 
korszerűtlenek és lassúak,  

 a 4 db laptop közül 3 db 2021 évi beszerzés, ennek okán jó állapotban vannak, 
1 db laptop felújításra került, még használható, 

 a bérelt modern, többfunkciós, színes fénymásoló gép kiváló,  
 a kisteljesítményű irodai nyomtatók működőképesek, napi használatban 

nincsenek, de alkalmanként szükség van rájuk, 
 a székhelyen és a telephelyeken az asztalok, a székek és a tárolószekrények 

száma kielégítő, 
 a mozi nagytermének rögzített székei kopottak és rossz állapotban vannak,  
 a kerti bútorok (műanyagszékek és asztalok, sörpadgarnitúrák) száma évenként 

csökken, egyértelműen a fogyóeszköz kategóriába sorolhatók.  
Az előző évek Európai Uniós pályázatainak keretében beszerzésre került nagyobb 
összeget képviselő eszközeink úgy, mint 1 db digitális videókamera, 1 db projektor + 
vetítővászon, 1 db televízió, 1 db elektromos zongora, 1 db kisteljesítményű 
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mobilhangrendszer kiválóak, illetve jó állapotban vannak.  
A közművelődési munka elengedhetetlen feltétele, hogy rendelkezzünk olyan korszerű 
eszközökkel, melyek segítik a mindennapi feladatellátást, melyek élménygazdagabbá 
tehetik a programokat, a közösségi eseményeket. Ennek szellemében folyamatosan 
nyomon követjük a pályázati kiírásokat, keressük a lehetőségét annak, hogy újabb 
eszközök beszerzése valósulhasson meg.  

Személyi feltételek 

A statisztikai létszámkeret 8 fő, melyből 7 álláshely került betöltésre az alábbiak szerint: 
4 fő közművelődési szakember, ebből 1 fő igazgatói feladatot is ellát, 1 fő muzeológus, 
2 fő technikai munkavállaló. A szakalkalmazottak közül 4 fő felsőfokú, 1 fő középfokú 
képesítéssel rendelkezik. 
2023 októberében 1 fő technikai dolgozó munkaviszonya öregségi nyugdíjra 
jogosultság okán megszűnt. 

A 2023-as évben 2 fő munkavállaló /közmunkaprogram és bértámogatás pályázat 
keretében/ segítette az intézmény feladatellátását. A közfoglalkoztatásban dolgozó 1 
fő munkaviszonya 2024. február 29-ig, a bértámogatásban foglalkoztatott 1 fő 
munkavállaló támogatása 2024. június 11-ig tart.  

Megbízási szerződéssel 1 fő kiscsoportvezető került alkalmazásra, aki a Bocskai 
Népzenei Együttes és az Akácos út Nótaklub amatőr művészeti közösségek szakmai és 
művészeti vezetését látta el.  

A 2023-es évben a minőségi szakmai munka ellátása érdekében 2 fő szakember 
szakmai továbbképzésen vett részt. 1 fő közművelődési szakember a Nemzeti 
Művelődési Intézet által akkreditált Szakkörvezetés módszertana – nemezelő és 
bútorfestő online felkészítő programot, valamint a Munkahelyi elsősegélynyújtó 
tanfolyamot, illetve az intézményvezető az ÁBPE – továbbképzés II. – 
Rendszerirányítás a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére 
továbbképzést teljesítette. 

A művelődési ház dolgozói munkájukat, feladatellátásukat magas szintű hivatástudattal 
és szakmai felkészültséggel végezték ebben az évben is. 

Gazdálkodás 

2023-ban az intézmény tervezetten 50.292.784 Ft bevételi összeggel rendelkezett. A 
bevételi oldal részletezése: támogatások, kiegészítések és átvett pénzeszközök 
47.256.037 Ft, működési bevétel 3.036.747 Ft.  

A kiadáson belül tervezetten a személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok 
31.343.346 Ft-ot, a dologi kiadások a felhalmozási és egyéb kiadások összegével 
együtt 11.800.848 Ft-ot tettek ki. Az intézmény közüzemi /gáz, villany/ számláinak 
kifizetése maradéktalanul nem teljesült /a szolgáltatók nem készítették el a 
kivonatokat/ még további kifizetésekkel kell számolnunk. Tárgyévi pénzmaradvány 
tervezetten 7.138.590 Ft. 
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Az intézmény 2023. évi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. 

2. A SZAKMAI MUNKA ÉRTÉKELÉSE  

2.1. Információs tevékenység 

Ezirányú tevékenységünk elsősorban kulturális tájékoztatást jelent, annak csatornáját 
tekintve, a személyesség és a szóbeliség, valamint a nyomtatott és az elektronikus 
forma a jellemző. A különböző események népszerűsítéséhez szórólapot, plakátot, 
meghívót és megállítótáblákat készítünk, valamint az időszerűségéről tájékoztatást 
adunk az intézmény, illetve a város honlapján, a közösségi portálokon, és a 
Hajdúdorogi Újságban.  
Célközönségként a város lakosságát, az irányító szervet, valamint partnereinket 
szólítjuk meg. A visszajelzések fogadása személyesen és elektronikus formában valósul 
meg. A rendezvények, programok és események elmúltával kapott vélemények és 
javaslatok előremutatóan segítik a szakmai feladatellátást. 
 
2.2. Ismeretterjesztés, képzési tevékenység 

A 2023. évi szolgáltatási tervünkben tervezett tevékenységi formák maradéktalanul 
teljesültek, illetve bővültek azokkal a képzésekkel, melyek az év folyamán új elemként 
jelentkeztek. Helyet biztosítottunk a városban működő intézmények, civil szervezetek 
programjainak, és természetesen minden olyan kezdeményezést támogattunk, amely 
a Hajdúdorogon élők tájékozottságát, ismeretanyagának bővítését szolgálja, és javítani 
hivatottak az elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedés esélyét.  

/január 24./ 
Növényvédő 8 órás utóképzés 
A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Hajdú-Bihar Megyei Területi 
Szervezete és a Görög Demeter Művelődési Ház közös szervezésében, 
80 órás II. forgalmi kategóriájú növényvédő szerek vásárlására és felhasználására 
jogosító utóképzés valósult meg. 

/március 6 – 13./ 
Növényvédő 80 órás alaptanfolyam 
A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Hajdú-Bihar Megyei Területi 
Szervezete és a Görög Demeter Művelődési Ház közös szervezésében, 
80 órás II. forgalmi kategóriájú növényvédő szerek vásárlására és felhasználására 
jogosító képzés valósult meg. 

/szeptember 11 – 22./ 
Digitális felzárkóztatás tanfolyam 
A „Szegregált területek komplex programmal történő felzárkóztatá-
sa Hajdúdorogon 2020 című,  TOP-5.2.1-15-HB1-2020-00023 azonosítószámú projekt 
keretében megvalósuló képzésnek /Bérleti szerződés keretei között/ adtunk helyet, 
illetve nyújtottunk segítséget. 
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/szeptember 25 – október 20./ 
Élelmiszer eladó tanfolyam 
A „Szegregált területek komplex programmal történő felzárkóztatá-
sa Hajdúdorogon 2020 című,  TOP-5.2.1-15-HB1-2020-00023 azonosítószámú projekt 
keretében megvalósuló képzésnek /Bérleti szerződés keretei között/ adtunk helyet, 
biztosítottunk eszközöket és nyújtottunk segítséget. 

/október 3 – 30./ 
Ruházati eladó tanfolyam 
A „Szegregált területek komplex programmal történő felzárkóztatá-
sa Hajdúdorogon 2020 című,  TOP-5.2.1-15-HB1-2020-00023 azonosítószámú projekt 
keretében megvalósuló képzésnek /Bérleti szerződés keretei között/ adtunk helyet, 
biztosítottunk eszközöket és nyújtottunk segítséget. 
A tanfolyamok számára vizsgahelyszínt is biztosítottunk. 
 
2.3. Kiállítások rendezése 

A Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény állandó kiállítása egész évben látogatható volt. 
2023-ban hét időszaki kiállítás gazdagította a kulturális élet palettáját: 

 Dallos-Nagy Ildikó képzőművészeti tárlata a helytörténeti gyűjtemény 
épületében. 

 Kriston Ágota amatőr festő alkotásaiból rendezett kiállítás.  
 A Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium és Technikum Alkotókör munkáiból és 

az Egyházmegye fennállásának 110 éves évfordulójára készített alkotások 
gyűjteményes kiállítása, melynek a helytörténeti gyűjtemény épülete adott 
otthont. 

 Varga Gábor festőművész tárlata.  
 A XVII. Hajdúdorogi Mesepályázat~2023 kiírásra érkezett népmese-illusztrációk, 

újrahasznosított anyagból készült tárgyak tárlata. Gyermekmunkák, amelyeket 
a kistérség általános iskolásai készítettek. A kiállítás anyaga első körben a mozi 
előterében, majd a művelődési ház folyosóján került bemutatásra. A népmese 
illusztrálására érkezett rajzok, a hagyománynak megfelelően a következő év 
júliusáig színesítik az intézmény épületét.   

 Fejér Imre grafikus, művésztanár alkotásainak kiállítása. 
 A Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium tanulóinak gyűjteményes tárlata. 

A FOLYOSÓ GALÉRIA 2019-től működik az intézmény főépületének folyosóján. 
Olyan térről van szó, ahol az amatőr alkotók az önkifejezés, az örömszerzés, a 
gondolatébresztés, vagy a hagyományéltetés szándékával létrehozott alkotásaikat 
kötetlen formában mutathatják be. 2023 júliusáig az intézmény archívumában 
fellelhető ’80-as években készült gyermekalkotásokból válogatott batikolt képek 
kerültek bemutatásra, majd december hónapban Dallos-Nagy Ildikó képei kerültek 
kihelyezésre. 
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ELŐTÉRI KISKIÁLLÍTÁS  a gyűjtemény épületében húsvét ünnepéhez kapcsolódóan 
mutatott be örömszerző tárlatot, színesítve az ünnepi hét mindennapjait. 

Az UTCAGALÉRIA olyan kiállítótér a Görög Demeter Művelődési Ház épületének 
böszörményi úti falán, melyet értékteremtő céllal hoztunk létre. Olyan anyagok 
bemutatására kerül sor, amely a néző számára betekintést nyújt a város 
mindennapjaiba, kulturális életének pillanataiba, amelyen keresztül megismerhetik 
történelmét és hagyományainak gazdagságát, neves szülötteit, illetve mindazt, amire 
MI HAJDÚDOROGIAK méltán vagyunk és lehetünk büszkék. Az elmúlt évben 6 időszaki 
kiállítás volt látható, amelyek a közművelődési intézmény által archivált, digitalizált 
fotóanyagból kerültek válogatásra. Egykori városképek, képeslapok, életképek, 
emberek és arcok képsorozata nyújtottak élményt a látogatóknak, az utca emberének. 

Az UTCAGALÉRIA ötletét és hangulatát, az ott bemutatásra kerülő fotóanyag tartalmát 
mind az itt élő lakosság, mind az idelátogató emberek elismerése övezi, és ez jóleső 
érzéssel tölt el bennünket. Ugyanakkor további inspirációt ad a kiállítótér fejlesztéséhez.  
 

2.4. Művelődő, amatőr művészeti közösségek, csoportok és civil 
szervezetek tevékenysége 

A korábbi évekhez hasonlóan a felmerülő nehézségek ellenére az elmúlt évben is 
mindent megtettünk annak érdekében, hogy a civil szervezetek, valamint az 
önszerveződő közösségeink működése zavartalan legyen, azaz programjaik, 
rendezvényeik és fellépéseik megvalósulhassanak.  

2022 novemberétől a közművelődési feladatellátás, és ezzel együtt a közösségi élet 
helyszíne néhány hónapra a helytörténeti gyűjtemény épületébe tevődött át. Az új 
helyszín maradéktalanul nem tudta biztosítani azokat a feltételeket, amelyek az évek 
során megszokottá váltak. Azonban mindenképpen pozitívumként kell említeni, hogy a 
közösségek számára volt egy hely, ahol tevékenységüket megvalósíthatták. 2023 
áprilisában már visszatérhettünk a székhelyépületbe, így a megszokott tevékenységi 
formák, és természetesen a mazsorett csoportok foglalkozásai is visszarendeződtek 
május hónapban.  

Fenntartói támogatással mindent megtettünk annak érdekében, hogy a közművelődési 
munka folyamata ne álljon le. A civil szervezetek, közösségek és csoportok próbáikat, 
foglalkozásaikat megvalósíthatták. Általánosságban elmondható, hogy közösségeink 
taglétszáma a közelmúltat tekintve erősen megfogyatkozott, tevékenységük 
megtorpant. 2023-ban némi pozitív elmozdulás érzékelhető, és ennek a folyamatnak a 
fenntartásához mi igyekszünk munkánkkal, tárgyi feltételeinkkel minden segítséget 
megadni.  

Bocskai Népzenei Együttes: Az 50 éve működő népzenei hagyományokat ápoló 
együttes minden héten hétfői napon tartja foglalkozását. 
Szakmai, művészeti vezető: Papp György népzeneoktató, az együttes alapítótagja 

Hajdúdorogi Mazsorett Együttes: Jelenleg különböző korosztályban a Levendula, 
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Kankalin-Nefelejcs, Flamingó és Óvodás csoportok tevékenykednek. Foglalkozásaikat 
hetente szerdán, csütörtökön és pénteken tartják, illetve, ahogy azt a fellépésekre való 
felkészülés megkívánja.  
Szakmai, művészeti vezetők: Balogh-Tóth Zita Nívó-díjas mazsorettoktató és  
Nagy-Rácz Kitti mazsorettoktató 

Görög Demeter Kertbarát Kör: A közösség teremfoglalkozását havonta egyszer 
(esetenként kétszer) hétfői napon tartja.  
A kör elnöke és vezetője: Kompár Miklósné  
A szakmai előadásokat meghívott vendégelőadók tartják.    

Akácos út Nótaklub: A 15 éve működő, magyar nótát szerető és éneklő férfikar 
foglalkozását keddi napon tartja, illetve, ahogy azt a fellépésekre való készülés 
megkívánja. 
Szakmai, művészeti vezető: Papp György népzeneoktató 
A nótaklub tagjai nem csak a magyar nóta, de a magyar népdalok, bakanóták világában 
is otthonosan, sikeresen mozognak.  

Oviangol: a csoportfoglalkozások 5 – 6 éves gyerek részvételével zajlanak szerdai és 
csütörtöki napokon. Ismerkedés a nyelvvel, szókincs kialakítása, sok-sok ének és 
mondóka, mozgásos játék. 
Szakmai vezető: Gyuró-Bódi Erika pedagógus 

Ringató: „Vedd ölbe, ringasd, énekelj! Örömmel zenélés, zenével nevelés.” A Magyar 
Örökség díjas Ringató foglalkozás várandós édesanyák és kisgyermekes családok 
számára nyújt bevezetést a zenei nevelésbe. A foglalkozásokat kétheti 
rendszerességgel keddi napon, fél órás időtartamban tartják. 
Foglalkozásvezető: Kosik Anita színművész 

Hangfürdő: a csoportfoglalkozás heti rendszerességgel pénteki napon valósul meg. 
Hangszerekkel a béke és harmónia terébe… 
Vezető: Kertész Tímea hangutaztató, meditációs tréner és táltosének-mondó  

Eskrima Hungary – Hajdúdorogi iskola: eszközös és pusztakezes önvédelmi 
sportfoglalkozások hetente két alkalommal hétfőn és szerdán zajlanak.  
Vezeti: Tóth Gábor mester, 1. dan és 2x magyar bajnok  

Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület kórusa: hetente egy 
alkalommal, kedden tartja foglalkozását. 
Művészeti vezető: Lelesz Miklós 

Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület tánccsoportja: hetente 
egy alkalommal, csütörtökön tartja foglalkozását. 
Művészeti vezető: Nagy Gizella 

Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület tánccsoportja: hetente egy 
alkalommal, pénteken tartja foglalkozását. 
Vezető: Muhar Zsófia néptáncszakos középiskolai tanuló 
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Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület kórusa: hetente egy alkalommal, 
csütörtökön tartja foglalkozását. 
Vezeti: Szecsődiné Szabolcsi Flóra népzeneszakos egyetemi hallgató 

Hajdúdorogi Rummikub Klub: hetente egy alkalommal szerdánként tartják 
összejöveteleiket. A csoport résztvevői a Rummikub logikai és kombinatív készséget 
igénylő társasjátékot játszák külsős tagok bevonásával. Taglétszámuk folyamatosan 
bővül. Országos versenyeken is megmérettetik magukat, ahol sikeresen szerepelnek.  
Vezeti: Tóth Sándorné 

2.5. Rendezvényszervezés 

Az elmúlt évben rendezvényeinket úgy állítottuk össze, hogy minden hónapban legyen 
legalább egy olyan program, amely többek érdeklődésre tarthat számot.  

A programok leírásában természetesen szerepeltetjük azokat az Önkormányzat, illetve 
más szervezet, vagy közintézmény nevével fémjelzett rendezvényeket is, amelyek a 
művelődési ház munkavállalóinak különböző szerepvállalásaival valósultak meg. 

A székhely és a telephelyeken létrejött rendezvények, egyéb események kimutatását 
a 3. számú melléklet tartalmazza. 

Január hónap 

/január/ 
20. UTCAGALÉRIA – Életképek XII. 
Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük meg az 
utca emberét. 

/január 11./ 
KÖRNYEZETTUDATOSSÁG AZ ÉLETÜNKBEN ELŐADÁS 
A hajdúböszörményi Zöld Kör elnökségi tagja, Kathi Imre „környezettudatosság az 
életünkben” címmel az ökoházakról tartott ismeretterjesztő előadást a Hajdúdorogi 
Helytörténeti Gyűjteményben 15 órától. 

/január 22./ 
MAGYAR KULTÚRA NAPJA ONLINE ~ Válogatás a magyar kultúra 
gyöngyszemeiből ~ zenés, irodalmi műsor-összeállítás. 
Január 22-én vasárnap online formában és a HWR műsorfolyamában mutattuk be a 
Magyar Kultúra Napja alkalmából forgatott műsort, melyben a városban működő 
oktatási, nevelési intézmények, kisközösségek mutatkoztak be. A közel kétórás 
program elején Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere köszöntötte a 
nézőket. A Himnuszt elszavalta Szegedi István, a „Hajdúdorog Város Ifjú Tehetsége 
Díj” kitüntetettje, a Debreceni Egyetem hallgatója. Simon Istvánné, a Görög Demeter 
Művelődési Ház igazgatójának gondolatai után ünnepi beszédet mondott Kissné 
Dalanics Ildikó, a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola tagintézmény-vezetője. 
A Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola diákjai "Hogyan is volt akkor, milyen is 
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volt régen?" címmel szerkesztett játékot és Pál utcai fiúk címmel táncműsort adtak elő. 
Fellépett a Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda Pillangó csoportja. Következett a 
Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák Teknős csoportja, a Kórház Utcai 
Tagintézmény Pillangó és Katica csoportjának műsorai, az anyaintézmény Mókus és 
Bohóc csoportjának műsorai, a Méntelep Utcai Tagintézmény Szivárvány és Napocska 
csoportjának műsorai, végül az anyaintézmény Napraforgó, Süni és Maci csoportjának 
műsorai.  Népszerű magyar népdalokból dalcsokrot adott elő a 15. évfordulóját 
ünneplő Akácos Út Nótaklub. Zenés irodalmi összeállítást mutatott be a Hajdúdorogi 
Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola. Alföldi népdalcsokrot adott 
elő a megalakulásának 50. évfordulóját ünneplő Bocskai Népzenei Együttes. A Szent 
Bazil Görögkatolikus Középiskola képviseletében Petőfi Sándor: A magyarok istene c. 
versét szavalta el Simon Kristóf, az iskola 9.a osztályos tanulója. Végül a két jubiláló 
dalcsoport közös műsora zárta az online rendezvényt. 

/január 26./ 
RENDEZVÉNYEGYEZTETŐ FÓRUM  
A város civil szervezeteit és intézményeit vártuk egy éves rendezvényterv egyeztetésre 
a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjteményben. Horváth Zoltán, Hajdúdorog város 
polgármestere köszöntötte a jelenlévőket, majd a megjelent intézmények és 
szervezetek képviselői egymás után felvázolták éves programtervüket. 

/január 28./ 
XXIII. DONI HŐSÖK EMLÉKTÚRA  
Január 28-án szombaton érkezett a doni áttörés 80. évfordulójára emlékező, pontosan 
80 főt számláló katonai alakulat, mely a Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és 
Kollégium tanulóit és a Magyar Tartalékosok Szövetségének hagyományőrzőit foglalta 
magában. A menet a reggeli órákban Hajdúböszörményből indult, ahol csatlakozott 
hozzájuk Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere, valamint Dr. Nagy Nándor 
jegyző is. A katonák délben érkeztek a mozi épületébe, ahonnan rövid pihenő után 
vonultak a város főterére. A 13:00-kor kezdődő főhajtás nyitányaként Gulyás Attila 
muzeológus szemléletváltást sürgetett, hogy áldozatok helyett hősöket lássunk a Don-
menti csatákban harcolt honvédeinkben. Megemlékező beszédet mondott Lovas Zoltán, 
a Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium pedagógusa, aki történelemtanárként, a 
történelmet ismerő emberként, a hazatértekkel folytatott személyes interjúira alapozva 
beszélt az áldozatvállalás és a hősiesség megélt valóságáról. Fekete András őrnagy a 
menetben résztvevők nevében megköszönte a mindig szívélyes fogadtatást. Ezt 
követően Horváth Zoltán polgármester kötötte fel a szalagot a Hajdú Menetszázad 
zászlajára. A II. világháborús emlékkőnél közösen koszorúzott Fekete András őrnagy, 
Horváth Zoltán polgármester és Dr. Nagy Nándor jegyző, majd mécsest gyújtott Mircea 
Stoica, a romániai Tradiţia Militară hagyományőrző szervezet elnöke, akik rendszeres 
résztvevői az emléktúrának. A hősi halált halt honvédekért panachidát mondott 
főtisztelendő Kruppa Kirill görögkatolikus segédlelkész. A rendezvény a Szózat után 
díszlövéssel, és a Magyar takarodó kürtölésével zárult, melyet követően a menet 
Hajdúnánás felé távozott. Konferált: Gulyás Attila. 
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Február hónap 

/február 13. és 14./ 
FARSANGI BUSÓK 
A farsangi ünnepkörhöz kapcsolódóan, a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény 
épületében kézműves foglalkozással vártuk a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4.a, osztályos, valamint a Szent Bazil 
Görögkatolikus Általános Iskola 1.a, osztályos tanulóit és pedagógusait. Ezen a két 
napfényes délelőttön a kisdiákok megismerték a világszerte híres farsangi népszokás, 
a Mohácsi Busójárás mondáját.  Ezt követően pedig a gyermeki fantázia szabadjára 
engedte magát, és mindenki elkészítette a saját busó álarcát, részben újrahasznosított 
papírból. Rajzoltak, színeztek, vágtak, ragasztottak és elkészültek az ijesztőbbnél-
ijesztőbb álarcok. A gyerekek a busó maszkokat magukra akasztva sétáltak vissza az 
iskolákba, így rögtönözve egy kisebb „Hajdúdorogi busójárást”. A farsang utolsó 
napjaiban reméljük, sikerült elűzni a telet és érkezik a tavasz. 

/február 20./ 
GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT KÖR GYŰLÉSE ELŐADÁSSAL 
Kiss Csaba kertészmérnök, a hajdúböszörményi Margaréta Kertészet tulajdonosa 
tartott előadást a kertbarátoknak a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény épületében. 

/február 21./ 
TESTVÉRVÁROSI DELEGÁCIÓ LÁTOGATÁSA 
Ștei testvérvárosunkból érkező delegációt fogadtunk a Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjteményben. A vendégek megtekintették a Szekeres zarándoklatok – Szakrális 
utazás a Pócsi Szűzanyához c. állandó kiállításunkat Gulyás Attila muzeológus 
tárlatvezetése keretében, majd elfogyasztották ebédjüket az épületben. 

/február 24./ 
A KOMMUNISTA DIKTATÚRÁK ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA 
Hajdúdorog Város Önkormányzata és a Görög Demeter Művelődési Ház Setfka István: 
A halál népbiztosa című filmjének projektoros vetítésével emlékezett meg a 
kommunista diktatúrák áldozatairól a helytörténeti gyűjteményben. 

Március hónap 

/március 6./ 
GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT KÖR NŐNAPI ÜNNEPSÉGE 
A Görög Demeter Kertbarát Kör tagjai nőnap alkalmából köszöntötték egymást 
Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjteményben. 

/március 17./ 
21. UTCAGALÉRIA – Életképek XIII. 
Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük meg az 
utca emberét. 
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/március 25./  

37. BOR- és 19. POGÁCSAVERSENY 
A Görög Demeter Kertbarát Kör március 25-én szombaton rendezte meg hagyományos 
bor és pogácsaversenyét. A városi versenynek a mozi épülete adott otthont. Az idén 
27 bor- és 14 pogácsanevezés érkezett. A Görög Demeter Kertbarát Kör elnökasszonya, 
Kompár Miklósné köszöntötte az egybegyűlteket, majd Bódi Péter kertbarát rövid 
műsorát hallhatták a jelenlévők. Ezt követően sor került a borok és pogácsák 
mustrájára és az elismerések kiosztására. A rendezvényt mulatozás zárta. 

/március 27. – április 17./ 
ELŐTÉRI KISKIÁLLÍTÁS 
Húsvét alkalmából időszakos tárlaton mutattuk be a két legfontosabb hajdúdorogi 
szokást a helytörténeti gyűjtemény előterében. A felöltöztetett krisztuskatona bábut és 
a pászkát, annak kellékeit, valamint a pászkakosárba kerülő ételeket bemutató terített 
asztal március 27-től április 17-ig várta a látogatókat. Ez idő alatt 4 oktatási, nevelési 
és szociális intézményből több, mint 300 látogató tekintette meg szervezett keretek 
között, tárlatvezetéssel a kiállítást, valamint az M5 csatornán is bemutatásra került a 
húsvéti műsorfolyamban. 

Április hónap 

/április 1./ 
HÚSVÉTVÁRÓ CSALÁDI DÉLELŐTT 
2023. április 1-én húsvétváró kreatív délelőttre hívtuk és vártuk a családokat a 
helytörténeti gyűjtemény épületébe. A bejáratnál a húsvéti szokásokat bemutató 
kiállítást tekinthettek meg az érkezők. A hozzánk ellátogatók megismerkedhettek a 
tojásdíszítés különböző technikáival, mint az írókázás, a berzselés és a patchwork. Az 
aprócska kezek is munkálkodtak, vízfestékkel pingálták, majd csillámmal díszítették a 
tojáskukókat. A hímestojásokra került különleges díszítéseket lakkozással rögzítették. 
Ünnepi lakásdíszek is kikerültek a kreatív alkotó kezek alól. Fűzfavesszőből font 
koszorúk öltöztek ünnepi virágos díszbe. Papírból készült tojások, nyuszik és 
tyúkocskák sokasága borította az asztalokat, melyek összeállva vidám ablakdíszekké 
alakultak. A délelőtt folyamán Varga Gáborné, Simon Lászlóné és Kovács Istvánné, a 
Görög Demeter Kertbarát Kör tagjai által készített húsvéti horgolt tojások kerültek a 
rögtönzött tojásfára, és az általuk készített alkotásokból mini kiállítást tekinthettek meg 
a látogatók. A gyerekeknek tojáskereséssel kedveskedtünk. A Kovács Istvánné által 
készített finom pászkát is megkóstolhatták a jelenlévők. Köszönjük szépen Miska 
Béláné segítségét és a kertbarát kör tagjainak részvételét, felajánlásait. Élményekkel 
teli, tartalmas kreatív délelőttöt tölthettünk együtt. 

/április 3., 6./ 
TÁRLATVEZETÉSEK 
A hónap során két alkalommal tekintették meg időszaki és állandó kiállításainkat. 
Harmadikán a Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák Maci csoportja, 6-án 
pedig az Istenszülő Oltalma Görögkatolikus Szociális Szolgáltató Központ lakói. 
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/április 5./ 
M5 TÉVÉFELVÉTELE 
A nagyböjti készület egyedülálló része a Krisztus-katonák gyakorlatozása. A korábbi 
évekhez hasonlóan idén is bemutatásra került ősi szokásunk a televízióban és a 
rádióban egyaránt. Ennek részeként a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjteményben 
forgatott az M5 stábja. Gulyás Attila muzeológus bemutatta a Krisztus-katonák 
öltözetét a Húsvéti minikiállítás elemeként. Az adás az M5 csatorna Librettó c. 
műsorában volt látható húsvét hétfőn. 

/április 4-17./ 
22. UTCAGALÉRIA – KRISZTUSKATONÁK 
Húsvét alkalmából tematikus Utcagaléria tárlattal készültünk, ahol bemutattuk az 
elmúlt fél évszázad krisztuskatona csoportképeiből készített válogatásunkat. 

/április 17./ 
21. UTCAGALÉRIA – ÉLETKÉPEK XIII. 
A húsvéti tematikus képanyagot követően ismételten kihelyezésre került a március 17-
én összeállított és egy rövid ideig már bemutatott fotóanyag.  

/április 20./  
KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁS  
"KRISTON-KÖZ 18-23" címmel, Komárominé Kriston Ágota alkotó tárlatának megnyi-
tójára került sor a művelődési ház kiállítótermében, április 20-án 17:00-kor. Simon 
Istvánné, a Görög Demeter Művelődési Ház igazgatójának felvezetője után Horváth 
Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere köszöntötte a jelenlévőket. A tárlatot 
bemutatta: Balla Sándor Attila, nyugalmazott gimnáziumi tanár. A megnyitó alatt 
Holbáné Imre Katalin, a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola zenetanárának zongorajátékát hallhatták a megjelentek. Ezt követően 
az érdeklődő művészetpártolók megtekintették a kiállított képeket. A megjelenteknek 
az alkotó szendvicsekkel és borral kedveskedett. A rendezvény végén több alkotás is 
gazdára talált. 

/április 29./  
"SZERELEMBŐL SOSEM ELÉG…" NÓTAEST 
Ismét megtartotta nagy érdeklődésre számot tartó dalos műsorát az Akácos Út 
Nótaklub. A 16 órakor kezdődő rendezvényen a nótaklub tagjai mellett 
vendégelőadóként fellépett Topány Ildikó, Szabó Eszter, Drágán Lajos, Gombos-Juhász 
Zoltánné és Pomázi László. Kísért Maczó György cigányzenekara, Ifj. Berki László, a 
100 Tagú Cigányzenekar prímás koncertmesterének vezényletével. Az est házigazdája 
Kökényesi Antal, a nótaklub tagja volt. A 21 óráig tartó műsor után a szponzorokat 
vacsorával vendégelték meg. 

Május hónap 

/május 1./  
VÁROSI MAJÁLIS 
Május elsején, 14 órától került sor a városi majálisra a Hajdúdorogi Mozi épületében 
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és udvarán. A napot a hajdúdorogi mazsorett csoportok táncai nyitották, majd a Csillag 
Musical Társulat: Elvarázsolt mesék című rajzfilmsláger feldolgozásait hallhattuk. Ezt 
követően a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület és a Hajdúdorogi Szivárvány 
Hagyományőrző Egyesület fellépése tette színessé a délutánt. A színházteremben 16 
órától a Bogár Muzsika gyerekzenekar adott műsort. Az est fő attrakciója 17 órától 
Gregor Bernadett és Csengeri Attila fellépése, majd pedig Csocsesz mulatós műsora 
volt. A délután folyamán két nyereményjátékán is megmérettethették magukat a 
kilátogatók. Kísérő programként elektromos kisautó vezetés, csillámtetoválás, 
arcékszer készítés és ugrálóvár szerepelt a repertoárban, valamint a Nagyhegyes-Hús 
Kft. jóvoltából kolbászt is kapott minden vendégünk. Konferált: Muhar Józsefné. 

/május 4./ 
ŐSZIDŐ KULTURÁLIS EGYESÜLET ANYÁKNAPI ÜNNEPSÉGE 
Az egyesület tagjait a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai 
köszöntötték ajándékműsorral a művelődési ház TIT termében. A műsort ajándékozás 
és finom falatok elfogyasztása követte.  

/május 19./ 
GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT KÖR CSAPATÉPÍTŐ RENDEZVÉNYE 
A Hajdúdorogi Mozi udvarán megtarott közösségépítő összejövetelen a finom ételeké 
és a jó hangulaté volt a főszerep. A tagok szalonnát sütöttek, majd estébe nyúlóan 
beszélgettek és szórakoztak. 

/május 25./ 
KÖNYVBEMUTATÓ  
Buczkó József hajdúnánási néprajzkutató, címzetes múzeumigazgató Krisztusképes 
keresztfák-Szakrális kisemlékek Újfehértó és Hajdúdorog térségében című kötetének 
bemutatójára a művelődési házban került sor május 25-én, 17 órától. A rendezvényt 
Horváth Zoltán polgármester és ft. Dalanics Zoltán esperes-parókus köszöntője nyitotta, 
majd Gulyás Attila muzeológus beszélgetett a szerzővel és ft. Juhász Imre címzetes 
kanonok, plébánossal, a könyv kiadójával. A bemutató után vásárlási és dedikáltatási 
lehetőség is volt. 

/május 26./ 
VÁROSI GYERMEKNAP 
A vidám családi nap nyitányaként a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és AMI, 
valamint a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola tanulói a Bíró Imre Zenekar 
közreműködésével néptáncbemutatót tartottak. A Táncház után a MoGyoRó Trió 
koncertjén aktívan közreműködhettek a gyerekek. A mozi épületében a Pódium Színház 
DR. BUBÓ RENDEL című mesejátéka mellett, Lego robot bemutató is várta az 
érdeklődőket. Eseményünk zárásaként a színpadon fellépett Farkasházi Réka és a 
Tintanyúl zenekar, akik felejthetetlen pillanatokat nyújtottak minden gyermeknek. 
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Június hónap 

A VÁROSNAP HETÉNEK PROGRAMJAI /június 5 – 10./ 

/június 5./ 
I."NAGYMAMÁINK RECEPTJEI" SÜTIVERSENY 
Első alkalommal került megrendezésre városunkban a Nagymamáink Receptjei 
Sütiverseny a Hajdú-Bihar Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesülete és a Görög Demeter 
Művelődési Ház szervezésében.  Két kategóriában, édes és sós ízvilágú desszertekkel 
lehetett nevezni a megmérettetésre. A rendezvényt Horváth Zoltán polgármester és 
Szécsényi Lajos megyei elnök köszöntője nyitotta. Míg kóstoltak a zsűrik, a Bocskai 
Népzenei Együttes, A Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület és a Hajdúdorogi 
Szivárvány Hagyományőrző Egyesület színpadi műsorszámaikkal szórakoztatták a 
versenyre benevezett lakosokat, akik meg is kóstolhatták az elkészült desszerteket. 

/június 6./ 
KULTURÁLIS SEREGSZEMLE 
A Hajdúdorogi Mozi színháztermében 17 órától mutatták be a Szent Bazil Általános 
Iskola tanulóinak és felkészítő pedagógusainak műsoraiból összeállított kulturális 
előadást. 

/június 7./ 
VÁROSI PEDAGÓGUSNAP 
18 órától Sztárek Andrea és Détár Enikő: A NŐ, akinek csak megszületni volt könnyű 
című előadását tekinthették meg a megjelentek a Hajdúdorogi Mozi színháztermében. 

/június 7./ 
II. VÁROSNAPI RUMMIKUB VETÉLKEDŐ  
A 15 órakor kezdődő megmérettetést Horváth Zoltán polgármester nyitotta meg. 
Köszöntőt mondott Turi Sándor országos játékmester, Simon Istvánné, a művelődési 
ház igazgatója és Tóth Sándorné, a Hajdúdorogi Rummikub Klub elnöke, ezután 
asztalhoz ültek a játékosok és kezdetét vette a megmérettetés. 

/június 9./ 
VI. ZSEBÜNKBEN A VÁROS – Történelmi túra Hajdúdorogon 
„PETŐFIRŐL MINDENKINEK”- vetélkedő 
Hatodik alkalommal került megrendezésre a művelődési ház szellemi megmérettetése 
a városnap hetében. A június 8-án tartott vetélkedőn a hatodikos diákok háromfős 
csapatokat alkotva, a város egy-egy nevezetes helyszínén oldottak meg különböző 
helyismereti, szellemi, logikai feladatokat, ezzel megmutatva, hogy ismerői lokális 
közösségüknek.  
Ebben az évben a Petőfi 200 emlékévhez kapcsolódó kérdések is a feladatok közzé 
kerültek, melyek a költő életével, munkásságával és helyi kultuszával kapcsolatban 
tették próbára a gyerekeket. A rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 
Ideiglenes Kollégium támogatásával valósult meg. 
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/június 5. – szeptember 7./ 
ALKOTÓI TÁRLAT 
A városnapi hét keretében időszaki kiállítás nyílt a Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjteményben. A Hajdúdorogi Főegyházmegye megalapításának 110. évfordulója 
kapcsán meghirdetett alkotói pályázatra beérkezett műveket mutattunk be, melyeket 
a személyes hit és a görögkatolikus egyházhoz való tartozás ihletett. A kiállított munkák 
a makettektől, a rajzokon és festményeken át a tűzzománcképekig különböző 
stílusokban mutatták be görögkatolikusságunkat. Az alkotásokat Monostory Viktória, a 
szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium pedagógusa válogatta, a pályázatra érkezett 
közel 260 munka közül. A tárlat szeptember 7-ig volt megtekinthető. 

/június 10./ 
VÁROSNAPI SZÓRAKOZTATÓ PROGRAMOK 
A strandfürdőn délután 14 órától kezdődő rendezvényt a hajdúdorogi intézmények és 
civil szervezetek műsorai nyitották. A sztárfellépők sorát a Döndi Duó nyitotta 15 órától, 
őket követte a Mohikán zenekar 17 órától, majd Korda György és Balázs Klári koncertje 
20 órától. A nap folyamán több megmérettetés is zajlott: a II. Hajdúdorogi 
Jótékonysági Futóverseny, kispályás labdarúgó torna, darts verseny és horgászviadal 
színesítette a programkínálatot. 

/június 13./ 
TÁRLATVEZETÉS 
A Dr. Molnár István EGYMI Kalkuttai Teréz Anya Tagintézménye általános iskolás 
diákjai látogattak a helytörténeti gyűjteménybe, és tekintették meg állandó 
kiállításunkat. 

/június 14./ 
JÁNOS VITÉZ RAJZPÁLYÁZAT EREDMÉNYHIRDETÉSE 
A Görög Demeter Művelődési Ház a Petőfi 200 emlékévhez kapcsolódóan, Petőfi 
Sándor: János vitéz című elbeszélő költeményének illusztrálására pályázatot hirdetett. 
A felhívásra szép számban érkeztek pályaművek. Érdekes látásmód és színvilág 
jellemezte az elkészült alkotásokat. 2023. június 14-én kerültek átadásra a díjazottak 
részére az elismerések, illetve minden résztvevő könyvjutalomban részesült munkája 
elismeréseként. Az esemény a Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 Ideiglenes Kollégium 
támogatásával valósult meg. 

/június 16./ 
EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD IDŐSKORBAN  
A Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület felkérésére, június 16-án délután Dr. Karakó 
Erzsébet háziorvos „Egészséges életmód időskorban” címmel tartott egészségmegőrző 
előadást a művelődési ház kiállítótermében. Többek között téma volt a helyes 
táplálkozás, a test és a lélek egészségének megőrzése, a szűrővizsgálatok fontossága, 
a betegségek kialakulásának megelőzése, az emberi kapcsolatok ápolása és a 
közösségi életben való szerepvállalás. Fontos információk és hasznos tanácsok 
hangzottak el az előadáson, melyeket megfogadva az időskor harmóniában telhet.   
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/június 19./ 
23. UTCAGALÉRIA – ÉLETKÉPEK XIV. 
Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük meg az 
utca emberét. 

/június 21./ 
HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI ESTÉK 2023 – NŐI FURCSA PÁR 
Neil Simon Furcsa pár című komédiájának feldolgozását Hargitai Iván rendezésében a 
budapesti József Attila Színház előadásában láthatták az érdeklődők a Hajdúdorogi 
Mozi udvarán megrendezett előadáson. Főszerepekben: Pikali Gerda, Fehér Anna, 
Jakus Szilvia, Fazekas Zsuzsanna, Lukács Dániel, Horváth Sebestyán Sándor. 

/június 23./ 
MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS 
Idén is izgalmas múzeumpedagógiai foglalkozásokkal fogadtuk a Mészáros Károly 
Városi Könyvtár szervezésében megvalósult Honismereti tábor diákjait a Hajdúdorogi 
Tájházban és a helytörténeti gyűjteményben, ahol megismerkedhettek a népi építészet 
érdekességeivel, a tájház berendezésével, valamint megtekinthették a helytörténeti 
gyűjteményben a szekeres zarándoklatok történetét bemutató állandó, valamint a 110 
éves görögkatolikus püspökséget ünneplő alkotói időszaki kiállítást. 

/június 24./ 
JUBILEUMI DALOS TALÁLKOZÓ 
Délelőtt 10 órától a Hajdúdorogi Mozi színháztermébe invitáltuk a nótaszeretőket, 
hiszen a Bocskai Népzenei Együttes 50., az Akácos út Nótaklub pedig 15. évfordulóját 
ünnepelte 2023-ban. Az ünnepi rendezvény alkalmával beszédet mondtak és kitüntető 
díjakat, okleveleket adták át: Horváth Zoltán polgármester, Angyal László, a Nemzeti 
Művelődési Intézet NKKFT Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatóság vezetője és Simon 
Istvánné, a művelődési ház igazgatója. Ezt követően a helyi és vendégcsoportok adták 
elő köszöntő műsoraikat. A rendezvényt közös ebéd és egy születésnapi torta 
megszegése, közös nótázás zárta. 

Július 

/július 1./ 
HAJDÚDOROGI ŐSZIDŐ KULTURÁLIS EGYESÜLET CSAPATÉPÍTŐ 
RENDEZVÉNYE 
Az őszidősök a Hajdúdorogi Mozi udvarán tartották főzéssel egybekötött közösségi 
napjukat, ahol a bográcsban finom öhön készült. 

/július 4./ 
HAJDÚK NYOMÁBAN – A DUNA TV FELVÉTELE 
Hajdúdorogon járt az MTVA csapata, akik a hajdúkkal, történelmükkel és szokásaikkal 
kapcsolatban forgattak egy dokumentumfilmet a Magyar Krónika c. kulturális 
magazinműsor részeként. Csőre Gábor, a műsor házigazdája kérdezte a filmben 
szereplő négy település: Dorog, Nánás, Böszörmény és Szoboszló muzeológusait, 



Görög Demeter Művelődési Ház 

21 
 

történészeit. Városunkat Gulyás Attila muzeológus képviselte, aki a görögkatolikus 
hajdúk eredetéről, valamint a hajdú virtus és a krisztuskatonaság kapcsolatáról beszélt, 
Orosz István, krisztuskatona káplár pedig felöltötte a testület egyenruháját és 
bemutatta a díszlépést, díszelgést. Az elkészült felvétel november 14-én került adásba 
a Duna TV csatornáján. 

/július 10./ 
MOZGÁSSAL A GYERMEKI IDEGRENDSZER FEJLŐDÉSÉÉRT 
Zsadányi Csabáné tanító, mesterpedagógus, alapozó mozgásterapeuta tartott előadást 
a művelődési házban 17 órai kezdettel. Az előadó így foglalta össze az előadás témáját: 
A tanulási nehézségek hátterében legtöbbször az idegrendszer részleges éretlensége, 
sérülése vagy hibás szerveződése áll. Az alapozó terápiás gyakorlatok az idegrendszer 
érését segítik elő. A gyakorlatsor hatással van a gyerekek idegrendszerére, ezáltal az 
agyban a beszéd, az írás és olvasás működéséért felelős területekre is.  

/július 20./ 
HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI ESTÉK 2023 – HAVEROK, BULI BON-BON.  
A Hajdúdorogi Nyári Színházi esték második előadása a Hajdúdorogi Moziban, este 20 
órai kezdettel a Bon-Bon együttes legnagyobb slágereit dolgozta fel színdarab 
formájában.  

/július 22./ 
GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT KÖR TÁRS KERTBARÁT KÖRÉNEK FOGADÁSA  
Nyári összejövetelük alkalmával a kertbarátok a hajdúhadházi Radnóczi Ferenc 
Kertbarátkör Egyesület tagjait fogadták, akiknek bemutatták a várost és közös ebédet 
fogyasztottak el a Hajdúdorogi Mozi udvarán. 

/július 29./ 
GÖRÖG DEMETER GAZDAKÖR GYŰLÉSE 
A gazdák főzéssel egybekötött gyűlést és közösségi napot tartottak a Hajdúdorogi 
Moziban. 

Augusztus hónap 

/augusztus 8., 10./ 
BÜKKSZENTKERESZTI CSERETÁBOR FOGADÁSA 
Bükkszentkereszti cseretáborozók jártak a művelődési ház közgyűjteményi 
intézményegységeiben augusztus 8-án, kedden. A népes gyerekhad megtekintette a 
tájház megújult épületét, ahol megismerkedhetett a hajdúsági, hajdúdorogi népi 
építészet és lakáskultúra sajátosságaival. Ezt követően utunk főtérre vezetett, ahol 
megmutattuk nekik városunk központjának érdekességeit. A helytörténeti 
gyűjteményben folytattuk a programot, ahol rövid tárlatvezetésen keresztül 
megismerhették a szekeres zarándoklatok történetét, melyhez a délelőtt folyamán 
játékos vetélkedő is kapcsolódott. A csapatok egymást váltva önállóan bejárták a 
kiállítást, hogy válaszokat keressenek a feladatlapon feltett kérdésekre, míg a többi 
csapat a leltározás rejtelmeinek felfedezésével töltötte az időt. A vetélkedő végén egy 
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hatalmas Kinder tortával jutalmaztuk a gyerekek kitartását, akik ebéd után boldogan 
fogyasztották el a finomságot. Augusztus 10-én ismét vártuk őket a művelődési házba 
nemezelő foglalkozásra, amit Simon Istvánné igazgató és Muhar Józsefné 
művelődésszervező tartott a gyerekeknek. 

/augusztus 9./ 
HAJDÚDOROGI NYÁRI SZÍNHÁZI ESTÉK 2023 – A RÓZSA TITKAI 
Az Astrum Színház jóvoltából a Hajdúdorogi Mozi udvarán, 20 órától bemutatott 
előadás A kis herceg írójának és feleségének szerelmi történetét mesélte el 
megismerkedésüktől egészen az író haláláig, sőt még azon is túl. A nyár utolsó 
előadása a Déryné Program támogatásának köszönhetően valósult meg. 

/augusztus 12./ 
I. HAJDÚDOROGI ORSZÁGOS RUMMIKUB VERSENY  
A Görög Demeter Művelődési Ház adott otthont az I. Hajdúdorogi Országos Rummikub 
versenynek, melyet 2023. augusztus 12-én tartottak, a Hajdúdorogi Rummikub Klub 
szervezésében. A verseny megnyitóján Tóth Sándorné, a városi klub vezetője 
köszöntötte a jelenlévőket, majd Horváth Zoltán polgármester és Simon Istvánné, a 
művelődési ház igazgatója szólt a megmérettetésben résztvevőkhöz. Ezt követően Turi 
Sándor, országos Rummikub játékmester ismertette a verseny szabályait. Két 
teremben összesen 60 játékos foglalt helyet az asztaloknál. A 26 hajdúdorogi játékos 
mellett az ország 12 településéről érkezett 34 résztvevő, 3 fordulós játékmenetben 
mérte össze tudását. Minden korosztály képviseltette magát, 8 évestől a 80 évesig. A 
jó hangulatú délutánon a hajdúdorogiak megvendégelték a távolról érkezőket. 

/augusztus 18./ 
ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPE ÉS TÁJHÁZÁTADÓ 
A megújult Hajdúdorogi Tájház átadója színesítette az államalapítási városi ünnepség 
programsorozatát 2023-ban. Az ünnepi műsor a tájház előtt, a Rózsa utcán vette 
kezdetét délután négy órakor. Papp Sándor citerás utcazenész játéka csalogatta az 
érdeklődőket, majd pedig a Himnusz hangjai után röviden elhangzottak a felújítást 
lehetővé tevő pályázat technikai adatai. A megvalósítás 2022. szeptember 26. és 
november 20. között zajlott. A munkálatok elvégzése után, tavasszal visszakerült a 
korábbi, lakáskultúrát bemutató állandó kiállítás is. Ennek megkoronázásaként Dr. Tiba 
István országgyűlési képviselő, Horváth Zoltán polgármester, Simon Zoltán 
alpolgármester és Simon Istvánné, a Görög Demeter Művelődési Ház igazgatója vágták 
át a szalagot és adták át a megújult portát. Az épületet főtisztelendő Dalanics Zoltán 
esperes-parókus szentelte meg. Az utcai blokkot a Hajdúdorogi Szivárvány 
Hagyományőrző Egyesület táncműsora zárta. A program ezután a tájház udvarán 
folytatódott Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere ünnepi beszédével. Az 
50. jubileumát ünneplő Bocskai Népzenei Együttes műsora után az új kenyeret 
főtisztelendő Baráth Gábor kisegítő lelkész szentelte meg, majd áldást mondott 
nagytiszteletű Vladár Sándor lelkipásztor. A 15 éves jubileumát ünneplő Akácos Út 
Nótaklub dalcsokra után kiosztásra kerültek a „Szép kert, szép környezet” 
városszépítési mozgalom díjai. A Szózat elhangzása után az ünneplő közösség 
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megtekinthette a megújult tájházat, valamint Papp Sándor citerajátékát élvezve 
megkóstolhatta az újkenyeret, bort és a Gamesz konyha jóvoltából káposztás 
kunkorgót. 

/augusztus 22./ 
TÁRLATVEZETÉS 
Érdeklődő család számára tartottunk tárlatvezetést a helytörténeti gyűjteményben, 
ahol bemutattuk állandó és időszaki kiállításunkat. 

/augusztus 26./ 
HAJDÚDOROGI SZIVÁRVÁNY HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET KÖZÖSSÉGI 
NAPJA 
Augusztus utolsó szombatján közös kerti partira gyűltek össze az egyesület tagjai a 
Hajdúdorogi Mozi udvarának árnyas fái alatt. A szabadtűzön pásztortarhonya készült. 
A saját kertekből származó zöldségek tárcsán történő sütésében Lelesz Miklós 
jeleskedett. A behűtött italok sem maradhattak el ebben a nagy melegben a szépen 
megterített asztalokról. A zene, közös éneklés és tánc tette még hangulatosabbá a 
délutánt. A bensőséges, családias, vidám összejövetel a közösen elkészített és 
elfogyasztott ételekről, a nagy beszélgetésekről, kikapcsolódásról és az együtt töltött 
időről szólt. 

Szeptember hónap 

/szeptember 13./ 
TÁJHÁZ LÁTOGATÓK 
Az Istenszülő Oltalma Görögkatolikus Szociális Szolgáltató Központ idősek otthona 
nyugdíjasainak tartott tárlatvezetés és múzeumpedagógiai foglalkozást a tájházban 
Gulyás Attila muzeológus. 

/szeptember 16./ 
HAJDÚDOROGI ÍZLELŐ 
A strandfürdő területén főzőversennyel kezdődött az egésznapos gasztrorendezvény. 
Felléptek a helyi csoportok, így a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes, a Bocskai Népzenei 
Együttes, az Akácos út Nótaklub, a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület és a 
Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület. Kísérőprogramként Szárnyalló 
Népi Játékok, kirakodóvásár, dinnyefaragás, pónilovaglás, szelfibox, kézműves 
foglalkozások és Bocskai Korona nyereményjáték várta az érdeklődőket. Sztárfellépők 
voltak a Prima Volta, Sólyom Berni, az Apostol Együttes és A Két Zsivány. 

/szeptember 20., 27., október 11., 18., 25./ 
ALKOTÓKLUB 
A "Szegregált területek komplex programmal történő felzárkóztatása Hajdúdorogon 
2020" TOP-5.2.1.-15-HB1-2020-00023 pályázat keretében megvalósult ötalkalmas 
helyismereti és kézműves foglalkozásra vártuk a Móra Ferenc Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 10 tanulóját a művelődési házba, a helytörténeti 
gyűjteménybe és a tájházba. 
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/szeptember 20./ 
M1 ÉLŐ BEJELENTKEZÉS 
A Hajdúdorogi Tájház felújítása kapcsán forgatott az M1 stábja Hajdúdorogon. Pálffy 
Andrea Gulyás Attila muzeológust kérdezte a megújult épületről élő kapcsolásban, 
mely a Ma Este című műsorban került adásba.  

/szeptember 23./ 
PÁL FERI ELŐADÁS 
A Hajdúdorogi Moziban 18.30-tól Pál Feri katolikus pap, mentálhigiénés szakember 
tartott előadást Elégedetten az élettel - vágyak, célok, küzdelmek címmel. Az előadás 
a "Szegregált területek komplex programmal történő felzárkóztatása Hajdúdorogon 
2020" TOP-5.2.1.-15-HB1-2020-00023 pályázat keretében valósult meg. 

/szeptember 26./ 
A HELYSÉG KALAPÁCSA ELŐADÁS 
A Hajdúdorogi Moziban 17.00 órai kezdettel bemutatott színdarabot Gál Tamás színész 
és előadóművész vitte színpadra nagy sikerrel 2004. novemberében. Az előadást azóta 
több mint 200 alkalommal játszotta nélkülözhetetlen partnereivel: Kováts Marcellel 
majd Bodonyi Andrással. A városi komédiák hangulatát idéző produkció Petőfi páratlan 
humorával, groteszk elemekkel fűszerezve tárta elénk e különös világot. Az előadást a 
közönséggel való állandó kommunikáció, a sokszor improvizációnak tűnő 
stílusgyakorlat és interaktív játékmód tette fergeteges komédiává, ezt színesítette 
Bodonyi András zenéje, mely igazi Petőfi korabeli hangulatot varázsolt a színpadra. 

/szeptember 29./ 
XVII. HAJDÚDOROGI MESEFESZTIVÁL 2023 
A Görög Demeter Művelődési Ház 2023-ban 17. alkalommal hirdette meg a 
„Hajdúdorogi Mesepályázat – 2023” elnevezésű programját, a kistérség általános 
iskolás korú gyermekei számára. A három kategóriában kiírásra kerülő pályázatunkra 
2023-ban 12 oktatási-nevelési intézményből kaptunk pályaművet, 214 gyerek készített 
alkotást. Ebből 130 fő illusztrálta Benedek Elek: Az aranytulipán című népmeséjét, 53-
an készítettek újrahasznosított anyagokból 40 darab dísztárgyat, illetve használati 
eszközt és játékot, valamint 31 fő írt 28 mesét, mesés történetet. A pályaművek 
értékelését követően minden évben a Magyar Népmese Napja alkalmából /szeptember 
30./ szeptember végén kerül megrendezésre Hajdúdorogon a Benedek Elek 
nyomában… címet viselő időszaki kiállítás, ahol minden alkotás bemutatásra kerül, 
majd a tárlat megtekintését követően a legértékesebbnek, legszebbnek ítélt 
pályaművek készítői díjazásban részesülnek. Az időszaki kiállítás megnyitójára és a 
díjak átadására 2023. szeptember 29-én 16 órai kezdettel került sor, a Hajdúdorogi 
Mozi előterében és színháztermében. Ebben az évben népmesei elemekkel díszített 
szelfi fal is fogadta a látogatókat.  A díjátadó rendezvény Horváth Zoltán polgármester 
köszöntőjével vette kezdetét, majd a szervezők részéről egy rövid összefoglaló, 
értékelés következett a 2023-as tapasztalatokról, alkotásokról. A köszöntő és köszönő 
gondolatok után a rajz, majd a TrendiZöld pályázat legjobbjai, és végezetül a meseírók 
vehették át megérdemelt jutalmukat.  
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Október hónap 

/október 4./ 

VARGA GÁBOR FESTŐ KIÁLLÍTÁSA 
2023. október 4-én 10 órától nyílt meg Varga Gábor festőművész kiállítása a 
művelődési ház galériájában. A Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete 
Hajdúdorogi Körzeti Csoportja és a Görög Demeter Művelődési Ház 
együttműködéseként bemutatott tárlat a „Nem csak képzelt képek” címet viselte. A 
rendezvényt Simon Istvánné, a művelődési ház igazgatója köszöntője nyitotta meg, 
majd Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere adta át a tárlatot. Ezt követően 
Bora Sándor, az egyesület elnöke osztotta meg gondolatait a Fehér Bot Nemzetközi 
Világnapja kapcsán, mely apropót szolgáltatott a kiálltás mondandójának kiemeléséhez. 
A megnyitót Holbáné Imre Katalin, a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola zenetanára szívhez szóló játéka, és Bíró Vivien látássérült tanuló 
versei színesítették. A képek 2023. október 26-ig voltak láthatók. 

/október 10./ 
BERECZ ANDRÁS ELŐADÁSA 
"Fel a medvére! A fa nem játék" címmel Berecz András ének- és mesemondó humoros 
estjére várta a látogatókat október 10-én 18 órától, a Hajdúdorogi Mozi 
színháztermében. 

/október 12./ 
AKÁCOS ÚT NÓTAKLUB KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ DÉLUTÁNJA  
Október 12-én délután az Akácos út Nótaklub és a Bocskai Népzenei Együttes közös 
csapatépítőt tartott a Hajdúdorogi Mozi udvarán. A találkozón Kökényesi Antal főzte a 
finom öhönt, a tagok pedig különféle süteményeket hoztak. Az estébe nyúló programot 
közös nótázás zárta. 

/október 16./ 
24. UTCAGALÉRIA – ÉLETKÉPEK XV. 
Az intézmény archívumából válogatva újabb gyöngyszemekkel örvendeztettük meg az 
utca emberét. 

/október 23./ 
EMLÉKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARCRA 
Az ünnepi műsor 17 órakor emlékező imádsággal vette kezdetét a Nagy Szent Bazil 
Görögkatolikus Gimnázium kápolnájában. Ezt követően az aulában Horváth Zoltán, 
Hajdúdorog város polgármestere ünnepi beszédet mondott, melyet a középiskola 
tanulóinak "Angyal, vigyél hírt a csodáról!" címmel előadott ünnepi műsora követett. 
Felkészítőtanáruk Hadházi Katalin volt. A műsor végeztével a közönség fáklyával a 
kezében, korhű autó felvezetésével vonult át a Vasvári Pál térre, ahol Horváth Zoltán 
polgármester meggyújtotta az emlékkő mécsesének gyertyáját. Végezetül a megjelent 
szervezetek és intézmények elhelyezték koszorúikat az '56-os emlékkőnél.  
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/október 24./ 
AHOGY SZERETNÉD, HOGY SZERESSENEK 
Dr. Hevesi Krisztina közgazdász, újságíró, pszichológus, az ELTE PPK Személyiség és 
Egészségpszichológiai Tanszék és az ELTE PPK Egészségfejlesztési és Sporttudományi 
Intézet oktatója "Ahogy szeretnéd, hogy szeressenek" című előadására a Hajdúdorogi 
Moziban kerül sor 17:30 órai kezdettel. 

/október 26./ 
KUKORICA JANCSI, A VITÉZ 
Október 26-án délelőtt a Kuttyomfitty Társulat mutatta be a Hajdúdorogi Mozi 
színháztermében a „Kukorica Jancsi, a vitéz” című színdarabot. Az előadást a  Nagy 
Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola és a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános 
Iskola és AMI tanulói tekinthették meg. Az darab interaktív formában, a gyerekek 
bevonásával zajlott és nagy sikert aratott. Az előadás a Nemzeti Kulturális Alap, Petőfi 
200 Ideiglenes Kollégiumának pályázata keretében valósult meg. 

/október 26./ 
SÁRGA RÓZSA 
A Nemzeti Kulturális Alap, Petőfi 200 Ideiglenes Kollégiumának pályázata keretében 
2023. október 26. délután Jókai „Sárga Rózsa” című regényének, Petőfi verseivel 
színesített feldolgozását tekinthették meg a középiskolások és felnőttek a Hajdúdorogi 
Mozi színháztermében, a Kuttyomfitty társulat előadásában. 

/október 31./ 
IDŐSEK NAPJA 
A Hajdúdorogi Mozi színháztermében 18 órától kezdődő ünnepségen az Idősek Napja 
alkalmából köszöntötték azokat, akik 2023-ban ünnepelték 50. vagy 60. házassági 
évfordulójukat. Az ünnepeltek Szabó Zalán, a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus 
Általános Iskola tanulójának tolmácsolásában hallhatták Deli Enikő versét. Felkészítő 
pedagógusa: Benczéné Mátyási Katalin. Ezt követően Horváth Zoltán polgármester 
köszöntője után Simon Zoltán alpolgármesterrel közösen virágot adtak a 
házaspároknak. Végezetül „Ti rongyos évek” címmel dalválogatást hallhattak Kállay 
Bori és Heller Tamás színművészek előadásában. Zongorán kísért Neumark Zoltán. 
Konferált: Gulyás Attila 

November hónap 

/november 6./ 
KOSZORÚZÁS 
November 6-án emlékeztünk Görög Demeter író, udvari nevelő, polihisztor, városunk 
neves történelmi alakja születésének évfordulójára, mely jeles alkalomból koszorúzni 
hívtuk a nevét viselő szervezeteket a polgármesteri hivatal melletti emlékparkban álló 
mellszobrához. A délután kettőkor kezdődő ünnepségen Horváth Zoltán polgármester 
és Simon Istvánné, a Görög Demeter Művelődési Ház igazgatója méltatta neves 
elődünket, majd a megjelent szervezetek és magánszemélyek koszorút helyeztek el a 
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szobor talapzatán.  

/november 7./ 
AKI NEM LÉP EGYSZERRE 
November 7-én délelőtt a művelődési házban, a Kuttyomfitty Társulat mutatta be 
utolsó előadását „Aki nem lép egyszerre…” címmel. a színdarab a város óvodásainak 
szólt, akiket interaktív, játékos formában szólított meg az előadás. A történet a 
padláson talált rejtélyes láda tartalmán keresztül mutatta be a forradalmárok korának 
hangulatát. Az előadás a Nemzeti Kulturális Alap, Petőfi 200 Ideiglenes Kollégiumának 
pályázata keretében valósult meg. 

/november 9./ 
A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA  
A Szociális Munka Napja alkalmából a Hajdúdorogi Mozi színháztermében 18 órától 
Horváth Zoltán polgármester köszöntötte a szociális szférában dolgozókat. Az ágazat 
munkavállalóinak képviseletében Gurbánné Nyalka Erzsébet, a Görögh Péter Szociális 
Központ intézményvezetője tolmácsolta gondolatait. Déjá vu - Érzések címmel musicalt 
adott elő Gubik Petra és Kocsis Dénes. Zongorán kísért Kovács Adrián. Konferált: 
Gulyás Attila. 

/november 10./ 
LELKI SZÉPSÉG A KÉPEKBEN KIÁLLÍTÁS 
Közel tíz éve már annak, hogy Fejér Imre, Hajdúnánáson élő és alkotó grafikus, 
művésztanár munkáit utoljára láthatta a nagyközönség városunkban. Novemberben 
tizedikén eljött ez az alkalom is, hiszen „Lelki szépség a képekben” címmel, 
impresszionista munkáiból nyílt képzőművészeti tárlat a Görög Demeter Művelődési 
Ház kiállítótermében. A megnyitón Simon Istvánné, a művelődési ház igazgatója 
köszöntötte a jelenlévőket, majd Horváth Zoltán polgármester beszédében az alkotót, 
mint egykori középiskolai tanárát méltatta. Horváth Hanna gimnáziumi tanuló énekét 
követően a tárlatot nagytiszteletű Kocsis Áron, a Kőrösi Csoma Sándor Református 
Gimnázium hitéleti igazgatóhelyettese nyitotta meg. A kiállítás november 30-ig volt 
megtekinthető. 

/november 18./ 
ÉVSZAKVÁLTÓ BÖRZE 
Szombaton 9-13 órától a művelődési házban használt kismama, baba és gyerekruhák, 
játékok, mesekönyvek cseréltek gazdát. 
teát. 

/november 22., 30./ 
TÁRLATVEZETÉS 
Két alkalommal tartottunk egyéni tárlatvezetést a helytörténeti gyűjteményben és a 
tájházban. 

/november 29./ 
MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK TÁJÉKOZTATÓ ELŐADÁSA 
Szerdán 10 órától a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesületének 
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tájékoztató előadására várta az érdeklődőket Támba Zoltánné, az egyesület 
ügyféltájékoztató munkatársa. Az előadás az egyesület munkáját, valamint a tagokat 
megillető kedvezményeket és lehetőségeket járta körbe. 

/november 19. – december 22./ 
ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS - 2023 RENDEZVÉNYSOROZAT 
November 19-én vette kezdetét a Hajdúdorog Város Önkormányzata nevével 
fémjelzett adventi ünnepségsorozat.  
Immár hagyománnyá vált, hogy görögkatolikus szokás szerint hat alkalommal, 
vasárnaponként, köztiszteletben álló személyek osztják meg a jelenlévőkkel a 
karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó emlékeiket, illetve az életútjuk alatt elraktározott 
szép pillanatokat, és lobbantják lángra a koszorú gyertyáinak lángját. 
A 2023-es rendezvénysorozat moderátora minden alkalommal Nagy Róbert volt. 
Polgármesteri felkérésre ebben az évben az alábbi személyek közreműködésével 
lobbantak fel a lángok a koszorún: 1. alkalom – Kocsis Fülöp Hajdúdorogi érsek-
metropolita. Műsort adott a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola. 
Sztárfellépő: Nyári Károly és Nyári Aliz. 2. alkalom – Dr. Szabóné Bokis Edina, a Fehér 
Bot Alapítvány elnöke. Közreműködött a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület 
kórusa. Sztárfellépő: Gáspár Laci.  3. alkalom – Juhász Anikó, a Nagy Szent Bazil 
Oktatási Központ igazgatója. Közreműködött a Bocskai Népzenei Együttes és az Akácos 
út Nótaklub. Sztárfellépő: Várnai Adrienn és Mészáros Adél. 4. alkalom – Dr. Jóna 
Angelika gyermekorvos. Ünnepi műsort adott a Hajdúdorogi Szivárvány 
Hagyományőrző Egyesület. Sztárfellépő: Homonnay Zsolt. 5. alkalom – Szabó-Rékasi 
Mónika települési képviselő, bizottsági elnök. Ünnepi műsort adott a Hajdúdorogi Móra 
Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola. Sztárfellépő: Juverka.  6. alkalom 
– Horváth Zoltán Hajdúdorog Város polgármestere. Ünnepi műsort mutatott be a 
Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák. Sztárfellépő: Radics Gigi. 

2023-ban a rendezvénysorozat Szabó-Rékasi Mónika települési-képviselő, az Ügyrendi 
és Kulturális Bizottság elnökének, Szilágy-Karacs Brigitta és Orosz Lili ügyintézők 
szervezőmunkájával, koordinációjával valamint a művelődési ház, a GAMESZ, a 
GAMESZ konyha és a közintézmények dolgozóinak operatív feladatvállalásával, 
közreműködésével valósult meg.  

December hónap 

/december 2./ 
GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT KÖR ÉVZÁRÓ RENDEZVÉNYE 
2023. december 2-án a Görög Demeter Kertbarát Kör közössége megtartotta évzáró 
rendezvényét a Hajdúdorogi Moziban. A jó hangulatú estén Kompár Miklósné, a 
kertbarát kör elnöke köszöntötte a jelenlévőket, és tartott beszámolót a tartalmas 
2023-as évről. Már hagyomány, hogy a kertbarátok minden rendezvényén a kultúra 
egy kis szelete is megmutatkozik a tagok közreműködésével. Így volt ez most is. Bódi 
Péter szavalata, és egy vidám kis bohózat Nagy János és felesége előadásában 
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színesítette az estet. Horváth Zoltán polgármester köszöntőjét követően a kötetlen 
beszélgetéseké és a tombolavásárlásé volt a főszerep. A finom töltöttkáposzta és az 
ínycsiklandó sütemények elfogyasztása után Barna István húzta a talpalávalót. A 
hajnalig tartó táncot a tombolasorsolás szakította félbe. 

/december 11./ 
A KORONA ÚTJA 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata jóvoltából „A hajdú hagyományok nyomában” 
című projekt keretében, a "Korona útja" című dokumentumfilm vetítésével egybekötött 
rendhagyó történelem órán vehettek részt a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola, valamint a Nagy Szent Bazil Oktatási Központ diákjai a Hajdúdorogi 
Moziban.  Az ismeretterjesztő előadás keretében Bocskai István fejedelem és a Bocskai 
korona története került bemutatásra, illetve a film vetítését követően a felmerülő nézői 
kérdések is megválaszolásra kerültek. A megjelenteket Horváth Zoltán polgármester 
köszöntötte. 

/december 12./ 
KOSZORÚZÁS A BOCSKAI SZOBORNÁL 
A Korponai kiváltságlevél kiadásának 418. évfordulóján tartott koszorúzás Simon 
Kristóf, a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium tanulójának szavalatával vette 
kezdetét. Felkészítő tanára: Hadházi Katalin. Horváth Zoltán polgármester gondolatai 
után az emlékezés virágai következtek. A főhajtást a Hajdúdorogi Móra Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola műsora zárta. Fuvolán játszott Sramkóné 
Gáspár Izabella tanárnő, verset mondott Balogh Máté Bertold 8. osztályos tanuló. 
Felkészítő tanára: Sólyomné Kulin Zsuzsanna. Konferált: Gulyás Attila. 

/december 13./ 
KŐRÖSISEK KIÁLLÍTÁSA 
December 13-án, 17 órai kezdettel nyitottuk meg idei utolsó művészeti kiállításunkat, 
ahol a hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium tanulóinak munkáiból 
láthatunk egy válogatást. Fejér Imre grafikus, művésztanár elmondta, a munkákat az 
elmúlt 5-8 évben készítették a nála tanuló diákok, ő pedig a nagyon jók közül hozta el 
most nekünk a legjobbakat. Az ünnepélyes megnyitón Simon Istvánné, a művelődési 
ház igazgatója, majd Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere köszöntötte a 
megjelenteket. Horváth Hanna, a gimnázium tanulója acapella énekét követően Dér 
Balázsné Dobi Inci igazgatónő fejezte ki örömét, amiért a kiállítás Hajdúdorogon is 
bemutatkozhatott. A tárlat 2024. január 19-ig volt megtekinthető. 

/december 14./ 
HAJDÚDOROGI SZIVÁRVÁNY HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET 
KARÁCSONYVÁRÓJA 
Idén is összejöttek az egyesület tagjai a karácsonyváróra. A művelődési házban szépen 
és gazdagon terített asztaloknál karácsonyi történeteket, verseket hallgattak és 
alkalomhoz illő dalokat énekeltek. A tombolasorsoláson ajándékot is kapott mindenki.  
Végül megünnepelték a november 19-én elmaradt Férfinapot. Ajándékokkal és 
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hangulatos műsorszámokkal köszöntötték az egyesület férfi tagjait. 

/december 15./ 
FEHÉR BOT ALAPÍTVÁNY KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGE 
A Fehér Bot Alapítvány és a Hajdú-Sansz Nonprofit Kft.-nek a művelődési házban 
tartott ünnepi műsora Mezei Géza József, a Fehér Bot Alapítvány Támogatott 
Lakhatásának lakója József Attila: Betlehemi királyok versével vette kezdetét. Az 
ünnepi műsort a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola diákjai szolgáltatták, 
melynek címe Pásztorjáték volt. Végül Horváth Zoltán, Hajdúdorog város 
polgármestere osztotta meg ünnepi gondolatait a jelenlévő vendégekkel. 

/december 19.,20./ 
KARÁCSONYI VARÁZS  
Az év legszebb ünnepéhez közeledve felhívást tettünk közzé, melyben vártuk a 
kézművesek, helyi termelők és hobbi-alkotók jelentkezését, hogy a karácsonyi 
vásárokhoz hasonló hangulatot teremtsünk a művelődési ház falai között. December 
19-20-án sikeresen megvalósítottuk a rendezvényt, melyre vásározók és érdeklődők is 
szép számban ellátogattak. A két délutánon ünnepi dallamokkal, meleg teával, finom 
mézeskaláccsal, ízletes forralt borral és karácsonyi fotósarokkal vártunk minden 
hozzánk betérőt. Házi befőttek, fűszerek, termelői méz, kézműves ékszerek és sok-sok 
szépséges ünnepi dekoráció töltötte meg a művelődési ház termeit. Az alkotni szeretők 
asztaldíszeket is készíthettek. A résztvevők nevei bekerültek egy ajándékdobozba, 
melyek közül kisorsoltuk a vásározók által felajánlott apró ajándékokat. 
 

2.6. Táboroztatás 

/július 3 – 7./ 
IV. HAJDÚDOROGI NÉPTÁNCTÁBOR  
Gyerekzsivajtól volt hangos a Görög Demeter Művelődési Ház 2023. július 3. és 7. 
között. Ekkor került ugyanis megrendezésre az immár IV. Hajdúdorogi Néptánctábor. 
2023-ban 22 gyermek és szüleik választották táborunkat a szünidő hasznos eltöltésére. 
Délelőttönként Láda Júlia néptáncpedagógus iránymutatásával ismerkedtek a moldvai, 
nyírségi és mezőségi táncokkal. Természetesen a játék sem maradt el. A délutánok 
kézműves foglalkozással teltek. Batikoltunk, agyagoztunk és nemezeltünk. Szerdán 
ellátogattunk Nyíregyházára a Sóstói Múzeumfaluba, ahol a gyerekek megnézhették 
és megismerhették azokat a házakat, ahol egykoron generációk éltek együtt 
petróleumlámpa fényénél, a kemence melege mellett, vezetékes víz, televízió és 
internet nélkül. A kirándulás programjából a játszótér és a fagyi sem maradhatott ki. 
A pénteki táborzárón a résztvevők nagy izgalommal várták szüleiket, rokonaikat a mozi 
udvarára, ahol bemutatták a hét folyamán tanult táncokat. A bemutatót követően 
Muhar Józsefné Zsuzsától, a tábor vezetőjétől átvehették azt a „kincsekkel” teli kis 
táskát, amely a hét folyamán elkészített alkotásaikat, valamint a szervezők apró 
ajándékát rejtette. A záróünnepségen Horváth Zoltán polgármester Köszöntötte a 
jelenlévőket, megköszönte a szülők bizalmát és a művelődési ház munkáját, majd a 
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gyerekek produkcióját követően elismerése jeléül egy-egy tábla csokoládéval 
ajándékozta meg az ifjú néptáncosokat. 

/július 17-21./ 
VII. ZSARUTÁBOR 
A Görög Demeter Művelődési Házban 2023. július 17. és 21. között zajlott a VII. 
Hajdúdorogi Zsarutábor. Hétfőtől péntekig tartalmas programokon vehettek részt a 
táborozók. A Hajdúböszörményi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti 
Alosztályától Kovács Kármen rendőr hadnagy előadást tartott a biztonságos közlekedés 
szabályairól, majd Hart Imre főtörzsőrmester irányítása alatt a rendőrautóval és a 
sebességmérő műszerrel ismerkedhettek meg. A Magyar Tartalékosok Szövetsége 
Hajdú-Bihar Megyei Szervezete tagjai betekintést adtak a honvédség munkájába, és 
az airsoft lövészetet is kipróbálták a gyerekek. A Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltó 
Parancsnokság kollégái bemutatták a tűzoltók munkáját, eszközeit és a tűzoltóautó 
szerszámkészlete is kinyílt a gyerekek előtt. Kovács Kármen hadnagy, Szabó János és 
Kacsó Erik őrmesterek rögtönzött kerékpáros kreszpályát építettek a helytörténeti 
gyűjtemény udvarán, ahol a gyerekek kerékpárjait és rollereit is átvizsgálták. Beszéltek 
a kerékpárok felszereltségéről és a vonatkozó KRESZ szabályokról, majd mindenki 
próbára tehette tudását. Az ESKRIMA Nyíregyháza tagjai az eszközös és pusztakezes 
önvédelem alapjait mutatták be a táborozóknak. A Hajdúdorogi Hagyományőrző Íjász 
Egyesület elnöke Simon György és Pocsai János vezetőségi tag fogadták a táborozókat, 
akik érdekfeszítő előadást tartottak őseink életéről és harcmodoráról. Megtekintették 
a felállított jurtát és az íjászatot is kipróbálhatták. Csütörtökön a vonatról leszállva a 
Hajdúböszörményi Rendőrkapitányságon betekintést kaptak a rendőri intézkedés és 
előállítás folyamatába. Rabosító fotó készült róluk és bilincs is kattant a csintalan 
kezeken. A hajdúböszörményi mentőállomáson megismerték a mentősök munkáját és 
a mentőautó felszerelését. A kirándulás a Palinta játszótéren ért véget. A tábor utolsó 
napján délelőtt még kerékpároztak egyet a városban, majd délután ugrálóvár, 
arcfestés, csillámtetkó és pizza várta a gyerekeket a helytörténeti gyűjtemény udvarán. 
A tábor zárásaként élménybeszámolót tartottak, majd a hét folyamán készített 
apróságokat és ajándékokat rejtő táskát vettek át Muhar Józsefnétől, a tábor 
vezetőjétől. 

2.7. Közművelődési szakmai tanácsadás és kulturális szolgáltatás 

Közművelődési intézményünk feladatának tekinti, hogy bemutassa a helyi, a térségi 
társadalom kulturális sokszínűségét és gyarapítsa értékeit. Azon dolgozunk, hogy a 
meglévő kapcsolatrendszerünk tovább erősödjön, valamint a közös tervezés, cselekvés 
és a tájékoztatás minél hatékonyabban működjön. 
A 2023-as év lehetőségeinek figyelembevételével igyekeztünk segíteni, támogatni a 
közösségek, civil szervezetek és a lakosság köréből érkező egyéni kezdeményezéseket. 
Hajdúdorog Város Önkormányzatával közös szervezésben, illetve intézményi operatív 
feladatok vállalása és teljesítése mellett ebben az évben is számos kulturális program 
és rendezvény valósulhatott meg.  
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2.8. Nem programszerű tevékenység 

A lakossági, intézményi és szervezetek hirdetései számára térítés ellenében egy 
zárható üvegvitrint biztosítunk, amely az intézmény utcafronti falfelületén található. A 
városba turistaként érkező személyeknek és csoportoknak városbemutatást, köz-
gyűjteményi épületeinkben tárlatvezetést tartunk. A városban megvalósuló 
gyermektáborok résztvevőinek igény szerint játszóházat, kézműves foglalkozást, 
néprajzi és kulturális órákat tartunk. A felsőfokú oktatási intézményben tanulók 
számára gyakorlati helyet biztosítunk, szakmai anyagokkal, illetve tanácsadóként 
segítjük felkészülésüket.  Az elmúlt évben 4 esetben személyes megkeresés útján, 4 
esetben kérdőívek kitöltésével segítettük a hallgatók tanulmányi előmenetelét.  
Három közösségünk 2022-ben és 2023-ban ünnepelte fennállásának 15., 30. és 50. 
évfordulóját, mely alkalomból az elmúlt évtizedek történéseiről szóló két kiadvány 
megírását Szakál György nyugalmazott tanár, címzetes iskolaigazgató vállalta fel. A 
megírt anyag utómunkálatait intézményünk végzi, ami nem kis feladatnak bizonyul. A 
mazsorettekről szóló könyv a nyomtatás előtti utolsó fázisához érkezett. A népzenei 
együttes és nótaklub közös kiadványa az elmúlt év decemberében került hozzánk, így 
az utómunkálatok, javítások még a kezdeti szakaszban vannak. 
Az elmúlt évben néhány rendkívüli alkalommal a gyűjteményi épület adott otthont az 
Önkormányzati képviselő-testület üléseinek és különböző társadalmi eseményeknek, 
melyek sikeres megvalósításához nyújtottunk segítséget. A 2023-as év folyamán 4 
alkalommal képviselő-testületi ülésre, 9 alkalommal bizottsági ülésre és 11 alkalommal 
házasságkötésre került sor. 

2.9. Kiegészítő szolgáltatások 

A művelődési ház adottságait és lehetőségeit más célra is hasznosítjuk. Ezek találkozók, 
megbeszélések, fórumok, tanfolyamok, fogadónapok, vásárok és termékbemutatók, 
amelyek lakossági igényt elégítenek ki. 
A székhelyépületet és a telephelyek létesítményeit a város intézményei, és a 
településen működő civil szervezetek szakmai rendezvényeik, programjaik 
megvalósításához ingyenesen használhatják. Kivételt képeznek a szervezetek 
fehérasztal találkozói, amelyek hajnalig tartó mulatsággal érnek véget. Ebben az 
esetben bérleti díjat fizetnek. Az őszi, téli időszakban a magas energiaár miatt ez utóbbi 
szolgáltatást intézményünk csak korlátozottan biztosítja.    
A művelődési ház kiemelt feladatának tekinti a civil szervezetekkel való együtt-
működést, munkájuk segítését, programjaikon való részvételt, hiszen mindezek által 
kapcsolatrendszerünk is bővül. 
Az intézmény folyosóján Versfal található, ahol helyi lakosok tollából született irodalmi 
alkotások olvashatók.  
Az épület előterében található „Ha meguntad tedd ide! Ha szeretnéd, vidd el!”  felirattal 
ellátott polcunk, melynek lehetőségével szívesen élnek a látogatók.  
Technikai, tárgyi eszközeinket az irányítószerv, intézmények, különböző szervezetek 
kérték és használták rendezvényeik kivitelezéséhez. Mindezt ingyenesen biztosítottuk 
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számukra, 2023-ban összesen 27 alkalommal. 

3. Összegzés 

A közművelődési munka általános érvényű követelménye, hogy nem lehet alkalmi 
jellegű. Ennek szellemében a közösségi események, rendezvények és egyéb 
programok megvalósítását mindenkor körültekintően, mindenre kiterjedő figyelemmel 
láttuk el. A munkatervben rögzített és vállalt feladatokon túl számtalan, a tervezés 
pillanatában még nem ismert városi program, egyéb esemény és feladat állított 
bennünket kihívások elé, és tette próbára az intézmény képességét, erejét.  

Összességében megállapítható, hogy a Görög Demeter Művelődési Ház dolgozóinak 
2023. évi munkája és teljesítménye minden nehézség ellenére eredményesnek 
mondható. A négy ingatlan szakszerű, gondos működtetése, a munkatervben 
foglaltaknak és az év közben kapott szakmai, illetve technikai feladatoknak minőségi 
megvalósítása, valamint a számszerű mutatók, mind ezt bizonyítják. Ezért köszönet és 
elismerés illeti az intézmény valamennyi dolgozóját.  

Köszönjük partnereink együttműködését, a sikeres közös munkát! 
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Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő-testület!  

Köszönjük Önöknek a munkánkhoz nyújtott kultúrabarát magatartást, együttműködést 
és támogatást.  

Tisztelettel kérem az intézményi beszámoló szíves elfogadását. 

Hajdúdorog, 2024. február 2.  

 

 

                                                      

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mellékletek: 

1. számú melléklet: 1438 OSAP /Rendszerhibából eredően a Szállítólevél nem volt 
nyomtatható. Ennek hiányában az adatok alátámasztására a Statisztikai adatlap első 
oldala és 23. táblája kerül csatolásra./  

2. számú melléklet: Online térben megvalósuló tevékenységek táblázata  

3. számú melléklet: 2023. évi programok és rendezvények kimutatása 

 







Bejegyzés Megjelenés Elérés Aktivitás Lájk Hozzászólás Megosztás
1. 16297 6383 2270 62 0 18
2. 2074 1870 72 7 0 2
3. 2736 2431 61 13 0 6
4. 2274 1985 224 35 2 19
5. 1185 1034 45 9 0 4
6. 711 630 39 15 0 0
7. 8733 7632 769 13 5 26
8. 2101 1643 356 31 0 3
9. 2780 1993 226 30 1 6

10. 1454 1275 29 6 0 3
11. 682 546 21 3 0 1
12. 3350 2917 99 5 0 12
13. 373 298 3 0 0 0
14. 785 640 41 6 1 3
15. 4749 3269 101 15 0 15
16. 22206 7982 2611 69 1 17
17. 1608 1360 110 14 1 10
18. 8867 7673 541 56 1 30
19. 7380 5510 395 9 0 24
20. 1292 1136 25 3 0 2
21. 7706 5688 2476 101 5 10
22. 5732 3783 1254 53 3 6
23. 6434 5251 577 2 0 19
24. 2474 1531 546 37 0 1
25. 1783 1474 79 24 1 6
26. 3622 2859 263 22 0 31
27. 2986 2152 144 15 0 9
28. 2770 2354 82 9 0 11
29. 3492 3076 177 21 0 14
30. 2040 1688 111 11 1 8
31. 4465 3555 261 20 0 20
32. 3207 2921 291 19 0 9
33. 911 751 57 15 0 7
34. 8561 6164 680 33 0 48
35. 2858 2354 737 40 0 2
36. 0 0 0 15 0 1
37. 1110 797 143 21 0 0
38. 2176 1591 274 27 0 2
39. 1345 942 136 22 0 1
40. 1207 846 196 20 1 2
41. 0 0 0 1 0 0
42. 3611 2161 1286 48 1 8
43. 1683 1129 465 28 0 2
44. 1503 926 226 20 0 4
45. 466 375 14 6 0 3
46. 0 0 0 9 0 0

2. számú melléklet

Görög Demeter Művelődési ház Facebook oldala



Bejegyzés Megjelenés Elérés Aktivitás Lájk Hozzászólás Megosztás
47. 518 449 22 7 0 0
48. 3308 2780 153 3 0 15
49. 0 0 0 11 0 0
50. 689 630 122 4 2 0
51. 3907 2950 87 1 0 21
52. 1320 1028 57 11 0 7
53. 0 0 0 9 0 3
54. 3098 2612 131 11 0 13
55. 3206 2258 149 14 0 17
56. 959 850 101 8 0 4
57. 756 653 12 3 0 2
58. 1357 958 83 15 0 4
59. 657 569 22 11 0 2
60. 0 0 0 11 0 1
61. 1323 1003 66 19 0 1
62. 3848 2803 289 24 4 17
63. 11642 5588 1079 64 0 10
64. 4278 3081 458 33 0 3
65. 917 817 37 9 0 5
66. 7852 4626 304 25 1 42
67. 0 0 0 14 1 2
68. 1235 1143 42 12 0 5
69. 817 706 74 14 0 10
70. 365 328 14 1 0 0
71. 0 0 0 10 0 2
72. 2698 2017 166 31 0 26
73. 0 0 0 6 0 3
74. 468 402 218 29 2 4
75. 404 381 26 5 2 1
76. 2224 1877 52 8 0 12
77. 9072 8628 1527 22 2 30
78. 666 607 17 3 0 3
79. 237 205 9 5 0 1
80. 3308 2734 138 8 0 12
81. 480 414 16 5 0 3
82. 3790 2689 202 27 0 44
83. 486 438 17 6 0 2
84. 512 460 6 3 0 0
85. 1411 1212 256 24 0 3
86. 1431 1194 255 27 0 2
87. 0 0 0 3 0 4
88. 11750 9216 3896 94 4 49
89. 2515 2322 77 6 0 6
90. 2001 1925 351 32 0 5
91. 227 207 2 0 0 0
92. 2570 2009 664 38 2 2
93. 1187 1105 127 30 3 2

Ö 263268 188449 29837 1796 47 825



1451

Videó Megtekintés Hozzászólás Kedvelés
Össz. feliratkozók 

száma

1. 17 0 0
2. 158 0 0
3. 210 0 5
4. 277 0 4
5. 189 0 1
6. 337 0 3
7. 2290 5 19
8. 3471 0 22
9. 298 0 0
10. 380 0 1
11. 353 0 7
12. 120 0 1
13. 57 0 1
Ö 8157 5 64

Videó Megtekintés Hozzászólás Kedvelés
Magyar 
Kultúra 
Napja 2455

1
19

Augusztus 
20. 100

0
2

Ö 2555 1 21

Összesítve 10712 6 85

Görög Demeter Művelődési Ház Youtube csatornája

Hajdúdorog város Youtube csatornája

Oldal követői:

27
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Görög Demeter Művelődési Ház 
4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 5. 

Tel.:06-30/237-7360 
 

Telephelyei 
Hajdúdorogi  

Helytörténeti Gyűjtemény 
Hajdúdorogi Tájház Hajdúdorogi Mozi 

4087 Hajdúdorog 
Jaczkovics utca 5.  Rózsa utca 18. Böszörményi út 17. 

 

2023. ÉVI PROGRAMOK ÉS ESEMÉNYEK 
KIMUTATÁSA 

 
 

IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 
JANUÁR   

 

 
20. UTCAGALÉRIA- Életképek XII. 

 
Görög Demeter  
Művelődési Ház 

11. 
(szerda) 

 
KÖRNYEZETTUDATOSSÁG AZ 

ÉLETÜNKBEN 
előadás 

 
 
Helytörténeti Gyűjtemény 

22. 
(vasárnap) 

 
 

 
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA 

VÁLOGATÁS A MAGYAR 
KULTÚRA GYÖNGYSZEMEIBŐL 

~zenés, táncos irodalmi műsor-
összeállítás~ 

/szerkesztett műsor helyi médiában, 
online vetítve/ 

 

Felvétel helyszíne:  
Görög Demeter Művelődési Ház 

24. 
(kedd) 

„A KÖLTŐ VISSZATÉR…” 
zenés irodalmi emlékest 

a Black Rose Project előadása 
 

Hajdúdorogi Móra Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola  

24. 
(kedd) 

 
80 ÓRÁS II. FORGALMI 

KATEGÓRIÁJÚ NÖVÉNYVÉDŐ 
SZEREK VÁSÁRLÁSÁRA ÉS 

FELHASZNÁLÁSÁRA JOGOSÍTÓ 
ZÖLDIGAZOLVÁNY  8 ÓRÁS 

UTÓKÉPZÉSE 
 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

26. 
(csütörtök) 

RENDEZVÉNY EGYEZTETŐ 
FÓRUM 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

 
28. 

(szombat) 
 

 
XXIII. DONI HŐSÖK 

EMLÉKTÚRA 
 

Hajdúdorogi Mozi, 
Vasvári Pál tér 

FEBRUÁR   

4. 
(szombat) 

 
HÁZASSÁGKÖTÉS 

 

 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

13. 
(hétfő) 

 
HÁZASSÁGKÖTÉS 

 

 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

13-14. 
(hétfő, kedd) 

 
FARSANGI BUSÓK 

játékos, kézműves foglalkozás alsó 
tagozatos gyerekeknek 

 

 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

15. 
(szerda) 

 
HÁZASSÁGKÖTÉS 

 

 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

 
16. 

(csütörtök) 
 

KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

17. 
(péntek) 
14 óra 

HÁZASSÁGKÖTÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

17. 
(péntek) 
15 óra 

 
HÁZASSÁGKÖTÉS  

 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

20. 
(hétfő) 

 
GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT 

KÖR 
szakmai előadás 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

21. 
(kedd) 

 
VÉRADÁS 

 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

FEBRUÁR   

21. 
(kedd) 

TESTVÉRVÁROSI DELEGÁCIÓ 
tárlatvezetés 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

22. 
(szerda) 

A SZOCIÁLIS SZFÉRA SZAKMAI 
TANÁCSKOZÁSA 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

23. 
(csütörtök) 

H-B. VMI. KORMÁNYHIVATAL 
HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI JÁRÁSI 
HIVATAL FOGLALKOZTATÁSI 

OSZTÁLYA 
TÁJÉKOZTATÓJA 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

24. 
(péntek) 

KOMMUNISTA DIKTATÚRA 
ÁLDOZATAINAK EMLÉK NAPJA  

filmvetítés 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

28. 
(kedd) 

HELYI ESÉLYEGYENLŐSÉGI 
PROGRAM TÁJÉKOZTATÓJA 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

MÁRCIUS   

6. 
(hétfő) 

 
GÖRÖG DEMETER  
KERTBARÁT KÖR 

Nőnapi köszöntés 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

6-13. 
(hétfőtől-hétfőig) 

 
80 ÓRÁS II. FORGALMI 

KATEGÓRIÁJÚ NÖVÉNYVÉDŐ 
SZEREK VÁSÁRLÁSÁRA ÉS 

FELHASZNÁLÁSÁRA JOGOSÍTÓ 
ZÖLDIGAZOLVÁNY  

ALAPKÉPZÉS 
 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

8. 
(kedd) 

 
VÁROSI NŐNAP 

 

Hajdúdorogi Móra Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola 

11. 
(szombat) 

HÁZASSÁGKÖTÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 
MÁRCIUS   

15. 
(kedd) 

 
AZ 1848/49-ES FORRADALOM ÉS 

SZABADSÁGHARC ÜNNEPI 
MEGEMLÉKEZÉS, 

KOSZORÚZÁS, 
PETŐFI SZOBOR AVATÁSA 

 

Görögkatolikus Székesegyház, 
Hajdúdorogi Móra Ferenc Ált. 
Iskola és AMI díszterme, 
Vasvári Pál tér, 
Petőfi tér 

17. 
(péntek) 

21. UTCAGALÉRIA- Életképek 
XIII. 

Görög Demeter Művelődési Ház 
 

17. 
(péntek) 

 
80 ÓRÁS II. FORGALMI 

KATEGÓRIÁJÚ NÖVÉNYVÉDŐ 
SZEREK VÁSÁRLÁSÁRA ÉS 

FELHASZNÁLÁSÁRA JOGOSÍTÓ 
ZÖLDIGAZOLVÁNY  

ALAPKÉPZÉS 
VIZSGA 

 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

23. 
(csütörtök) 

KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

25. 
(szombat) 

 
A GÖRÖG DEMETER KERBARÁT 

KÖR 37. BOR ÉS  
19. POGÁCSAVERSENYE 

 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

27. 
(hétfő) 

HÚSVÉTI MINIKIÁLLÍTÁS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

ÁPRILIS   

1. 
(szombat) 

 
HÚSVÉTVÁRÁS 

családi program a húsvéti 
hagyományok, helyi sajátosságok 

bemutatása, kézműves délelőtt 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

3. 
(hétfő) 

 
TÁRLATVEZETÉS 

 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

ÁPRILIS   

4. 
(kedd) 

22. UTCAGALÉRIA 
KRISZTUSKATONÁK 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

5. 
(szerda) 

M5 CSATORNA TV FELVÉTEL 
Krisztuskatonák bemutatása 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

6. 
(csütörtök) 

 
TÁRLATVEZETÉS 

 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

 
18. 

(kedd) 
 

MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA 
ALKALMÁBÓL  

CSINSZKA című előadás, 
Mészáros Ibolya monodrámája 

Hajdúdorogi Móra Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola 

19. 
(szerda) 

 
LÁTÁSSÉRÜLTEK ÉSZAK-

ALFÖLDI REGIONÁLIS 
EGYESÜLETÉNEK 

HAJDÚDOROGI CSOPORTJA 
 FILMVETÍTÉS  

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

20. 
(csütörtök) 

 
KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ 

KRISTON KÖZ 18-23. 
Komárominé Kriston Ágota tárlata 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

24. 
(hétfő) 

 
VÉRADÁS 

 
Görög Demeter Művelődési Ház 

29. 
(szombat) 

 
„Szerelemből sosem elég …” 

NÓTAEST 
 

Hajdúdorogi Mozi 

MÁJUS   

1. 
(hétfő) 

 
MAJÁLIS 

  
Hajdúdorogi Mozi  
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

MÁJUS   

4. 
(csütörtök) 

HAJDÚDOROGI ŐSZIDŐ 
KULTURÁLIS EGYESÜLET 

ANYÁKNAPI ÜNNEPSÉG 
Görög Demeter Művelődési Ház 

6. 
(péntek) 

 
ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP 

a Fehér Bot Alapítvány és a Hajdúsági 
Sorstársak Egyesülete rendezvénye 

 

Hajdúdorogi Mozi 

9. 
(kedd) 

 
 

EGYETÉRTÉS COOP ZRT  
TAGGYŰLÉS 

Hajdúdorogi Mozi 

10. 
(szerda) 

LAKOSSÁGI FÓRUM Hajdúdorogi Mozi 

12. 
(péntek) 

 
MUNKAVÁLLALÓI FÓRUM  

A Fehér Bot Alapítvány és a Hajdú-
Sansz Nonprofit Kft. rendezvénye 

 

Hajdúdorogi Mozi 

19. 
(péntek) 

 
GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT 

KÖR RENDEZVÉNYE 
 

Hajdúdorogi Mozi 

25. 
(csütörtök) 

 
KÖNYVBEMUTATÓ 

Buczkó József  
Krisztusképes keresztfák  

Görög Demeter Művelődési Ház 

26. 
(péntek) 

VÁROSI GYERMEKNAP Hajdúdorogi Mozi 

JÚNIUS   

4. 
(vasárnap) 

 
A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS 

NAPJA MEGEMLÉKEZÉS 
Rékasi Károly színművész Wass Albert 

emlékműsora 
 

Római katolikus templom 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

JÚNIUS   

5-10. 
(hétfőtől-szombatig) 

 
VÁROSNAP HETE PROGRAMSOROZAT 

 

5. 
(hétfő) 

I. NAGYMAMÁINK RECEPTJEI 
SÜTIVERSENY 

Görög Demeter Művelődési Ház 

5. 
(hétfő) 

 
ALKOTÓI TÁRLAT 

válogatás a Hajdúdorogi 
Főegyházmegye 110. éves 

évfordulójára kiírt pályázat alkotásaiból 
 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

6. 
(kedd) 

 
KULTURÁLIS SEREGSZEMLE 

Szent Bazil Görögkatolikus Általános 
Iskola rendezvénye  

 

Hajdúdorogi Mozi 

7. 
(szerda) 

 
II. VÁROSNAPI RUMMIKUB 

VERSENY 
Görög Demeter Művelődési Ház 

7. 
(szerda) 

VÁROSI PEDAGÓGUSNAP 
A nő akinek csak megszületni volt 

könnyű, című előadás 
Hajdúdorogi Mozi 

8. 
(csütörtök) 

 
"VI. ZSEBÜNKBEN A VÁROS"  

TÖRTÉNELMI TÚRA 
HAJDÚDOROGON  

 VÁROSNAPI VETÉLKEDŐ 
 

Görög Demeter Művelődési 
Ház, 
a város közintézményei, 
közterületei 

9. 
(péntek) 

ÜNNEPI KÉPVISELŐTESTÜLETI 
ÜLÉS, ÁLLÓFOGADÁS 

Hajdúdorogi Móra Ferenc 
Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola díszterme, 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

JÚNIUS   

10. 
(szombat) 

 
VÁROSNAPI SZÓRAKOZTATÓ 
ÉS KULTURÁLIS PROGRAMOK 

 

Városi Strandfürdő 

13. 
(kedd) 

TÁRLATVEZETÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

14. 
(szerda) 

 
JÁNOS VITÉZ RAJZPÁLYÁZAT  

EREDMÉNYHIRDETÉS ÉS 
DÍJÁTADÓ 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

16. 
(péntek) 

 
EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD 

IDŐSKORBAN 
Dr Karakó Erzsébet háziorvos előadása 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

19. 
(hétfő) 

 
23. UTCAGALÉRIA- Életképek 

XIV. 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

 
20. 

(kedd) 

 
TAGGYŰLÉS  

Hajdúdorogi Lovas Hajdúk Egyesülete 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

21. 
(szerda) 

 
HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI 

ESTÉK 
a budapesti József Attila Színház  

NŐI FURCSA PÁR című előadása 
 

Hajdúdorogi Mozi 

23. 
(péntek) 

 
MÚZEUMPEDAGÓGIAI 

FOGLALKOZÁS 
Honismereti tábor diákjai 

 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény, 
Hajdúdorogi Tájház 

24. 
(szombat) 

JUBILEUMI DALOS TALÁLKOZÓ 
a Bocskai Népzenei Együttes 50., 

 az Akácos út Nótaklub 15. évfordulója 
alkalmából 

 

Hajdúdorogi Mozi 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 
JÚLIUS   

1. 
(szombat) 

HAJDÚDOROGI ŐSZIDŐ 
KULTURÁLIS EGYESÜLET 

CSAPATÉPÍTŐ NAP 
Hajdúdorogi Mozi 

3-7. 
(hétfőtől -péntekig) 

 
IV. HAJDÚDOROGI 
NÉPTÁNCTÁBOR 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

4. 
(kedd) 

DUNA TV FELVÉTEL 
A Hajdúk nyomában című 
dokumentumfilm felvétele 

Görögkatolikus Székesegyház  
templomkertje 

6. 
(csütörtök) 

 
SEMMELWEIS NAP 

kitüntető címek átadása az 
egészségügyben dolgozók részére 

 

Városi rendelőintézet 

10. 
(hétfő) 

 
MOZGÁSSAL A GYERMEKI 

IDEGRENDSZER 
FEJLŐDÉSÉÉRT 

Zsadányi Csabáné tanító, 
mesterpedagógus, alapozó 
mozgásterapeuta előadása 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

17-21. 
(hétfőtől- péntekig) 

 
VII. HAJDÚDOROGI 

ZSARUTÁBOR 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

20. 
(csütörtök) 

 

 
HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI 

ESTÉK 
a Hadart Színház  

Haverok, Buli, Bon-Bon című előadás  
 

Hajdúdorogi Mozi 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

JÚLIUS   

22. 
(szombat) 

 
GÖRÖG DEMETER KERTBARÁT 

KÖR RENDEZVÉNYE 
társ kertbarátkör fogadása 

 

Hajdúdorogi Mozi 

29. 
(szombat) 

 
GÖRÖG DEMETER GAZDAKÖR 

RENDEZVÉNYE 
 

Hajdúdorogi Mozi 

AUGUSZTUS   

8. 
(kedd) 

 
TÁRLATVEZETÉS 

BÜKKSZENTKERESZTI 
CSERETÁBOROZÓK  

 

 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény, 
Hajdúdorogi Tájház 

9. 
(szerda) 

 
VÉRDÁS 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

9. 
(szerda) 

 
HAJDÚDOROGI SZÍNHÁZI 

ESTÉK 
az Astrum Színház  

A rózsa titkai cmű előadása 

Hajdúdorogi Mozi 

10. 
(csütörtök) 

 
BÜKKSZENTKERESZTI 

CSERETÁBOROZÓK  
NEMEZELŐ FOGLALKOZÁS 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

12. 
(péntek) 

 
I. HAJDÚDOROGI ORSZÁGOS 

RUMMIKUB VERSENY 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

18. 
(péntek) 

ÁLLAMALAPÍTÁS 
ÜNNEPI MŰSORA 
TÁJHÁZ ÁTADÓ 

Hajdúdorogi Tájház 

22. 
(kedd) 

TÁRLATVEZETÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

AUGUSZTUS   

26. 
(szombat) 

HAJDÚDOROGI SZIVÁRVÁNY 
HAGYOMÁNYÖRZŐ 

EGYESÜLET KÖZÖSSÉGI NAP 
Hajdúdorogi Mozi 

29. 
(kedd) 

KISÁLLAT KIÁLLÍTÁS Görög Demeter Művelődési Ház 

SZEPTEMBER   

8. 
(péntek) 

HÁZASSÁGKÖTÉS  
 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

9. 
(szombat) 

 
HÁZASSÁGKÖTÉS  

 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

11-22. 
(hétfőtől-péntekig) 

 
DIGITÁLIS FELZÁRKÓZTATÁS 

KÉPZÉS 
"Szegregált területek komplex 

programmal történő felzárkóztatása 
Hajdúdorogon 2020" TOP-5.2.1.-15-
HB1-2020-00023 pályázat keretében 

megvalósult képzés a Simoninfó 
Multimédia és Oktatási Kft 

szervezésében 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

13. 
(szerda) 

TÁRLATVEZETÉS Hajdúdorogi Tájház 

16. 
(szombat) 

 
HAJDÚDOROGI ÍZLELŐ 

őszi zenés gasztronap  
Városi Strandfürdő 

16. 
(szombat) 

HÁZASSÁGKÖTÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

18. 
(kedd) 

BIZOTTSÁGI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

SZEPTEMBER   

19. 
(szerda) 

BIZOTTSÁGI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

20. 
(szerda) 

 
ALKOTÓ KLUB 

"Szegregált területek komplex 
programmal történő felzárkóztatása 

Hajdúdorogon 2020" TOP-5.2.1.-15-
HB1-2020-00023 pályázat keretében 

megvalósult helyismereti és kézműves 
foglalkozás 1. alkalom 

 

Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

20. 
(szerda) 

M1 ÉLŐ BEJELENTKEZÉS  
A FELÚJÍTOTT TÁJHÁZBÓL 

Hajdúdorogi Tájház 

 
21. 

(csütörtök) 
 

KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

23. 
(szombat) 

PÁL FERI  
katolikus pap, mentálhigiénés 

szakember előadása 
Hajdúdorogi Mozi 

szeptember 25-
október 20. 

 
ÉLELMISZER ELADÓ KÉPZÉS 

"Szegregált területek komplex 
programmal történő felzárkóztatása 

Hajdúdorogon 2020" TOP-5.2.1.-15-
HB1-2020-00023 pályázat keretében 

megvalósult képzés a Simoninfó 
Multimédia és Oktatási Kft 

szervezésében 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

26. 
(kedd) 

HELYSÉG KALAPÁCSA 
Gál Tamás színész előadása 

Hajdúdorogi Mozi 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 
SZEPTEMBER   

27. 
(szerda) 

 

 
ALKOTÓ KLUB 

"Szegregált területek komplex 
programmal történő felzárkóztatása 

Hajdúdorogon 2020" TOP-5.2.1.-15-
HB1-2020-00023 pályázat keretében 

megvalósult helyismereti és kézműves 
foglalkozás 2. alkalom 

 

Görögkatolikus Székesegyház 
templomkert 

29. 
(péntek) 

„MESE SZÜLETIK~2023” 
XVII. HAJDÚDOROGI 

MESEFESZTIVÁL 
Rajz, TrendiZöld tárgyalkotó és 

meseíró pályázat eredményhirdetése 
és díjátadó rendezvény 

Hajdúdorogi Mozi 

30. 
(szombat) 

HÁZASSÁGKÖTÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

OKTÓBER   

 
3-30. 

(kedd-hétfő) 
 

 
RUHÁZATI ELADÓ KÉPZÉS 

"Szegregált területek komplex 
programmal történő felzárkóztatása 

Hajdúdorogon 2020" TOP-5.2.1.-15-
HB1-2020-00023 pályázat keretében 

megvalósult képzés a Simoninfó 
Multimédia és Oktatási Kft 

szervezésében 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

4. 
(szerda) 

 
KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ 

Varga Gábor festőművész tárlata 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

7. 
(szombat) 

A BRUNO GRÖNING BARÁTI 
KÖR 

FILVETÍTÉSSEL EGYBEKÖTÖTT 
TALÁLKOZÓJA 

Görög Demeter Művelődési Ház 

 
9. 

(hétfő) 
 

VÉRADÁS Görög Demeter Művelődési Ház 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 
OKTÓBER   

10. 
(kedd) 

 
BERECZ ANDRÁS  
ének és mesemondó  

„Fel a medvére, a fa nem játék” című 
előadása 

Hajdúdorogi Mozi 

11. 
(szerda) 

 
ALKOTÓ KLUB 

"Szegregált területek komplex 
programmal történő felzárkóztatása 

Hajdúdorogon 2020" TOP-5.2.1.-15-
HB1-2020-00023 pályázat keretében 

megvalósult helyismereti és kézműves 
foglalkozás 3. alkalom 

 

Hajdúdorogi Tájház 

12. 
(csütörtök) 

AZ AKÁCOS ÚT NÓTAKLUB ÉS A 
BOCSKAI NÉPZENEI EGYÜTTES 
CSAPATÉPÍTŐ RENDEZVÉNYE 

Hajdúdorogi Mozi 

16. 
(hétfő) 

24. UTCAGALÉRIA- Életképek XV. Görög Demeter Művelődési Ház 

16. 
(hétfő) 

BIZOTTSÁGI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

 
17. 

(kedd) 
 

BIZOTTSÁGI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

18. 
(szerda) 

 
ALKOTÓ KLUB 

"Szegregált területek komplex 
programmal történő felzárkóztatása 

Hajdúdorogon 2020" TOP-5.2.1.-15-
HB1-2020-00023 pályázat keretében 

megvalósult helyismereti és kézműves 
foglalkozás 4. alkalom 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

OKTÓBER   

19. 
(csütörtök) 

KÉPVISELŐTESTÜLETI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

23. 
(hétfő) 

 
AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS 

SZABADSÁGHARC 
EMLÉKMŰSORA 

 

 
Nagy Szent Bazil Gimnázium 
kápolnája, aulája, 
Vasvári Pál tér, 
 

24. 
(kedd) 

 

 
DR HEVESI KRISZTINA 

pszichológus  
„Ahogy szeretnéd, hogy szeressenek” 

című előadása 
 

Hajdúdorogi Mozi 

25. 
(szerda) 

 
ALKOTÓ KLUB 

"Szegregált területek komplex 
programmal történő felzárkóztatása 

Hajdúdorogon 2020" TOP-5.2.1.-15-
HB1-2020-00023 pályázat keretében 

megvalósult helyismereti és kézműves 
foglalkozás 5. alkalom 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

26. 
(csütörtök) 
10 órától 

KUKORICA JANCSI A VITÉZ 
a Kuttyomfitty társulat előadása 
az „NKA Petőfi 200 Ideiglenes 

Kollégiuma” támogatásával  

Hajdúdorogi Mozi 

26. 
(csütörtök) 
17 órától 

SÁRGA RÓZSA 
a Kuttyomfitty társulat előadása 
az „NKA Petőfi 200 Ideiglenes 

Kollégiuma” támogatásával  

Hajdúdorogi Mozi 



16 
 

IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

OKTÓBER   

31. 
(kedd) 

AZ IDŐSEK VILÁGNAPJA 
alkalmából 

az 50. és 60. Házassági évfordulójukat 
ünneplő házaspárok köszöntése 

Hajdúdorogi Mozi 

NOVEMBER   

6. 
(hétfő) 

 
GÖRÖG DEMETER 
MELLSZOBRÁNAK 

KOSZORÚZÁS 
 

Városháza melletti emlékkert 

7. 
(kedd) 

AKI NEM LÉP EGYSZERRE… 
a Kuttyomfitty társulat előadása 
az „NKA Petőfi 200 Ideiglenes 

Kollégiuma” támogatásával 

Görög Demeter Művelődési Ház 

9. 
(csütörtök) 

 
A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA 

Gubik Petra és Kocsis Dénes  
„DEJA VU- érzések” című 

musical előadása 

Hajdúdorogi Mozi 

10. 
(péntek) 

 
KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ 
Fejér Imre alkotó, grafikus, 

művésztanár tárlata 

Görög Demeter Művelődési Ház 

13. 
(hétfő) 

BIZOTTSÁGI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

14. 
(kedd) 

BIZOTTSÁGI ÜLÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény 

14.,21.,23.,28., 
(kedd, kedd, 

csütörtök, kedd) 

NEMZETI AGRÁRKAMARA 
TÁJÉKOZTATÓ ELŐADÁSAI 

Görög Demeter Művelődési Ház 

15. 
(szerda) 

RUMMIKUB KLUB  
HÁZI BAJNOKSÁG 

Görög Demeter Művelődési Ház 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 

NOVEMBER   

15. 
(szerda) 

A FELÚJÍTOTT TANÁCSTEREM 
ÁTADÓJA  

Hajdúdorogi Polgármesteri 
Hivatal 

18. 
(szombat) 

ÉVSZAKVÁLTÓ RUHABÖRZE Görög Demeter Művelődési Ház 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS RENDEZVÉNYSOROZAT 
Vasvári Pál tér 

2023. november 19. – december 22. 

22. 
(szerda) 

TÁRLATVEZETÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény, 
Hajdúdorogi Tájház 

26. 
(vasárnap) 

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS II. Vasvári Pál tér 

29. 
(szerda) 

 
A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK 

HAJDÚ-BIHAR MEGYEI 
EGYESÜLETÉNEK 

TÁJÉKOZTATÓ ELŐADÁSA 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

30. 
(csütörtök) 

TÁRLATVEZETÉS 
Hajdúdorogi Helytörténeti 
Gyűjtemény, 
Hajdúdorogi Tájház 

DECEMBER   

2. 
(szombat) 

A GÖRÖG DEMETER 
KERTBARÁT KÖR  

ÉVZÁRÓ RENDEZVÉNYE 
Hajdúdorogi Mozi 

5. 
(kedd) 

 

VÉRADÁS Görög Demeter Művelődési Ház  

7. 
(csütörtök) 

 

HAJDÚDOROGI ŐSZIDŐ 
KULTURÁLIS EGYESÜLET 

MIKULÁS VÁRÁS 

Görög Demeter Művelődési Ház 

8. 
(péntek) 

 

 HAJDÚDOROGI SZIVÁRVÁNY 
HAGYOMÁNYÖRZŐ 

EGYESÜLET RENDEZVÉNYE 
 
 

Hajdúdorogi Mozi 
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IDŐPONT PROGRAM HELYSZÍN 
DECEMBER   

11. 
(hétfő) 

 
FILMVETÍTÉS 

„A korona útja című” dokumentumfilm 
vetítése általános iskolák diákjainak 

 

Hajdúdorogi Mozi 

12. 
(kedd) 

 
KOSZORÚZÁS  

A BOCSKAI SZOBORNÁL 
 

Petőfi tér 

13. 
(szerda) 

 
KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ 

a Kőrösi Csoma Sándor Reformárus 
Gimnázium tanulóinak munkáiból 

létrehozott tárlat 
 

Görög Demeter Művelődési Ház 

14. 
(csütörtök) 

 
A GÖRÖG DEMETER 

KERTBARÁT KÖR 
KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGE 

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

14. 
(csütörtök) 

 
A HAJDÚDOROGI SZIVÁRVÁNY 

HAGYOMÁNYÖRZŐ 
EGYESÜLET  

Karácsonyváró és Férfi Nap 
rendezvénye  

 

Görög Demeter Művelődési Ház 

 
15. 

(csütörtök) 
 

A FEHÉR BOT ALAPÍTVÁNY 
KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGE 

Görög Demeter Művelődési Ház 

 
19-20. 

(kedd-szerda) 
 

KARÁCSONYI VARÁZS Görög Demeter Művelődési Ház 

 
 


